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Installation

! Keep this instruction manual in a safe place for
future reference. Should the appliance be sold,
transferred or moved, make sure the instruction
manual accompanies the washing machine to inform
the new owner as to its operation and features.

! Read these instructions carefully: they contain vital
information on installation, use and safety.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Unpack the washing machine.

2. Check whether the washing machine has been
damaged during transport. If this is the case, do not
install it and contact your retailer.

3. Remove the 3
protective screws and
the rubber washer with
the respective spacer,
situated on the rear of
the appliance (see
figure).

4. Seal the gaps using the plastic plugs provided.

5. Use the plug provided to seal the three holes
where the plug was housed, situated on the lower
right-hand side on the rear of your appliance.

6. Keep all the parts: you will need them again if the
washing machine needs to be moved to another
location.

! Packaging materials are not children's toys.

Levelling
Your machine may make a considerable amount of
noise if the two front feet have not been adjusted
correctly.

1.Install the washing
machine on a flat sturdy
floor, without resting it
up against walls,
furniture cabinets or
other.

2. If the floor is not
perfectly level, compen-
sate for any unevenness
by tightening or
loosening the adjustable
front feet (see figure); the angle of inclination,

measured according to the worktop, must not
exceed 2°.

Levelling your appliance correctly will provide it with
stability and avoid any vibrations, noise and shifting
during operation. If it is placed on a fitted or loose
carpet, adjust the feet in such a way as to allow
enough room for ventilation beneath the washing
machine.

Electric and water connections
Connecting the water inlet hose

1. Insert seal A into the
end of the inlet hose and
screw the latter onto a
cold water tap with a 3/
4 gas threaded mouth

= A (see figure).
T Before making the
M connection, allow the

water to run freely until it
is perfectly clear.

2. Connect the other end
of the water inlet hose to
the washing machine,
screwing it onto the
appliance's cold water
inlet, situated on the top
right-hand side on the
rear of the appliance
(see figure).

3. Make sure there are no kinks or bends in the
hose.

! The water pressure at the tap must be within the
values indicated in the Technical details table
(on the next page).

! If the water inlet hose is not long enough, contact
a specialist store or an authorised serviceman.




Connecting the drain hose

Connect the drain hose,

(4 without bending it, to a
R draining duct or a wall
T I drain situated between

65 and 100 cm from
< the floor;

65 - 100 cm

alternatively, place it
over the edge of a
basin, sink or tub,
fastening the duct
supplied to the tap (see
figure). The free end of
the hose should not be
underwater.

! We advise against the use of hose extensions; in
case of absolute need, the extension must have the
same diameter as the original hose and must not
exceed 150 cm in length.

Electric connection

Before plugging the appliance into the mains

socket, make sure that:

e the socket is earthed and in compliance with the
applicable law;

e the socket is able to sustain the appliance's
maximum power load indicated in the Technical
details table (on the right);

e the supply voltage is included within the values i
ndicated on the Technical details table
(on the right);

e the socket is compatible with the washing
machine's plug. If this is not the case, replace
the socket or the plug.

! The washing machine should not be installed in an
outdoor environment, not even when the area is
sheltered, because it may be very dangerous to
leave it exposed to rain and thunderstorms.

! When the washing machine is installed, the mains
socket must be within easy reach.

() inpesIT

! Do not use extensions or multiple sockets.

! The power supply cable must never be bent or
dangerously compressed.

! The power supply cable must only be replaced by
an authorised serviceman.

Warning! The company denies all liability if and when
these norms are not respected.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and before
you use it for the first time, run a wash cycle with
detergent and no laundry, setting the 90°C
programme without a pre-wash cycle.

Technical details

connections

Model WIXL 105
59.5 cm wide
Dimensions 85 cm high
56.5 cm deep
Capacity from 1 to 6 kg
Electric voltage 220/230 Volts 50 Hz

maximum absorbed power 1850 W

Water
connections

maximum pressure 1 MPa (10 bar)
minimum pressure 0.05 MPa (0.5 bar)
drum capacity 52 litres

according to
IEC456 directive

Spin speed up to 1000 rpm
Control
programmes programme 2; temperature 60°C;

run with a load of 6 kg.

1>

This appliance is compliant with the
following European Community
Directives:

- 73/23/CEE of 19/02/73 (Low
Voltage) and subsequent amendments
- 89/336/CEE of 03/05/89
(Electromagnetic Compatibility) and
subsequent amendments

- 2002/96/CE
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Washing machine description

H Control panel

Detergent dispenser

Detergent dispenser: to add detergent and fabric
softener (see page 8).

LEDS: to find out which wash cycle phase is under
way.

If the Delay Timer function has been set, the time
left until the programme starts will be indicated (see
page 5).

SPIN SPEED knob: to set the spin speed or exclude
the spin cycle completely (see page 7).

FUNCTION buttons: to select the functions
available. The button corresponding to the function
selected will remain on.

Leds

0000

FUNCTION

Buttons
ON-OFF/
DOOR ON-OFF
LOCK Button
Led

OO0O00O O=C>

PROGRAMME
Knob
START/RESET
Button
TEMPERATURE
SPIN SPEED Knob
Knob

TEMPERATURE knob: to set the temperature or
the cold wash cycle (see page 7).

START/RESET button: to start the programmes or
cancel any incorrect settings.

ON-OFF/DOOR LOCK Led: to find out whether the
washing machine is on and if the appliance door can
be opened (see page 5).

ON/OFF button: to turn the washing machine on
and off.

PROGRAMME knob: to select the wash
programmes. The knob stays still during the cycle.
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Leds

The LEDS provide important information.
This is what they can tell you:

Delay set:
If the Delay Timer function has been enabled (see
page. 7), once you have started the programme,
the LED corresponding to the delay set will begin to
flash:

& o =

B9-" an

&y < 6h

© < o9n
As time passes, the remaining delay will be

displayed, and the corresponding LED will flash:

o

&% 2n
[ANERY
B <
¥ < en

© < o9n

Once the set delay is complete, the flashing LED will
turn off and the programme set will start.

(0 ON-OFF/DOOR LOCK led:

Cycle phase under way:
During the wash cycle, the LEDs gradually

iluminate on to indicate the cycle phase under way:

I
) -<: Prewash

@0@ S<>7 Wash

gj < Rinse
@ < Spin cycle

Note: during draining, the LED corresponding to
the Spin cycle phase will be turned on.

Function buttons

The FUNCTION BUTTONS also act like LEDS.
When a function is selected, the corresponding
button is illuminated.

If the function selected is incompatible with the
programme set, the button will flash and the
function will not be enabled.

If you set a function that is incompatible with
another function you selected previously, only the
last one selected will be enabled.

If this LED is on, the appliance door is locked to prevent it from being opened accidentally; to avoid any
damages, wait for the LED to flash before you open the appliance door.

! The rapid flashing of the ON-OFF/DOOR LOCK Led together with the flashing of at least one other LED

indicates there is an abnormality (see page 11).
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Starting and Programmes

Briefly: starting a programme

1. Switch the washing machine on by pressing button Q)
All the LEDS will light up for a few seconds and
the ON-OFF/DOOR LOCK Led will begin to flash.

2. Load your laundry into the washing machine and
shut the appliance door.

3. Set the PROGRAMME knob to the programme

required.

o~

Programme table

. Set the wash temperature (see page 7).
. Set the spin speed (see page 7).

6. Add the detergent and any fabric softener
(see page 8).

7. Start he programme by pressing the START/RESET
button.
To cancel it, keep the START/RESET button pressed
for at least 2 seconds.

8. When the programme is finished, the ON-OFF/
DOOR LOCK Led will flash to indicate that the
appliance door can be opened. Take out your
laundry and leave the appliance door ajar to allow
the drum to dry thoroughly. Turn the washing
machine off by pressing button Q)

Type of fabric and Programmes Tempe- Detergent Fabric | Stain removal ﬁ)‘r’]cﬁ Description of wash cycle
degree of soil 9 rature To- softener | option/bleach '9 P y

vsash wash (minutes)
Standard
Extremely soiled whites 1 90°C . o . 135 Pre-wash, wash cycle, rinse cycles,
(sheets, tablecloths, etc.) intermediate and final spin cycles
Extremely soiled whites 2 90°C . . Delicate/ 195 Wash cycle, rinse cycles,
(sheets, tablecloths, etc.) Traditional intermediate and final spin cycles
Heavily soiled whites and fast 2 60°C R . Delicate/ 110 Wash cycle, rinse cycles,
colours Traditional intermediate and final spin cycles
Heavily soiled whites and 2 40°C . . Delicate/ 105 Wash cycle, rinse cycles,
delicate colours Traditional intermediate and final spin cycles
Slightly soiled whites and Deli ,

! A o elicate/ Wash cycle, rinse cycles,
delicate colours (shirts, 3 40°C . . v 70 ) ; ‘ !
umpers. etc.) Traditional intermediate and final spin cycles
Heavily soiled fast colours o ) Wash cycle, rinse cycles, anti-
(baby linen, etc.) 4 60°C * * Delicate 75 crease or delicate spin cycle
Heavily soiled fast colours o ' Wash cycle, rinse cycles, anti-
(baby linen, etc.) 4 40°C ¢ ¢ Delicate 60 crease or delicate spin cycle
Delicate colours (all types of o ) Wash cycle, rinse cycles, anti-
slightly soiled garments) 5 40°C * * Delicate 60 crease or delicate spin cycle

o Wash cycle, rinse cycles, anti-
Wool 6 40°C ¢ ¢ 50 crease and delicate spin cycle
Very delicate fabrics 7 30°C . . 45 Wash cycle, rinse cycles, anti-
(curtains, silk, viscose, etc.) crease or draining cycle
Time 4 you
Heavily soiled whites and fast 8 60°C . . 65 Wash cycle, rinse cycles,
colours intermediate and final spin cycles
Slightly soiled whites and ;

! A o Wash cycle, rinse cycles,
delicate colours (shirts, 9 40°C . . 55 . ; ) !
jumpers, etc) intermediate and final spin cycles
Delicate colours (all types of o Wash cycle, rinse cycles,
slightly soiled garments) 10 40°C ) ¢ 45 delicate spin cycle
Delicate colours (all types of o Wash cycle, rinse cycles and
slightly soiled garments) " 30°C y * 30 delicate spin cycle
Sports

Cold wash (without detergents),
Sports shoes (MAX. 2 pairs) 12 30°C . . 50 wash cycle, rinse cycles, and
delicate spin cycle
Fabrics for sportswear 13 30°C o . 60 Wash cycle, rinse cycles,
(Tracksuits, shorts, etc.) intermediate and final spin cycles
PARTIAL PROGRAMMES
; ) Delicate/ } .
Rinse @ ] Traditional Rinse cycles and spin cycle
Spin cycle @ Draining and spin cycle
Drain e Draining
Notes

-For programmes 8 and 9, we advise against exceeding a wash load of 3.5 kg.
-For programme 13 we advise against exceeding a wash load of 2 kg.
-For the anti-crease function: see Easy iron, opposite page. The information contained in the table is purely indicative.

Special programme

Daily (programme 11 for Synthetics) is designed to wash lightly soiled garments in a short amount of time: it only lasts
30 minutes and allows you to save on both time and energy. By setting this programme (11 at 30°C), you can wash

different fabrics together (except for woollen and silk items), with a maximum load of 3 kg.
We recommend the use of liquid detergent.




Personalisations
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ﬂ Setting the temperature
Turn the TEMPERATURE knob to set the wash temperature (see Programme table on page 6).
The temperature can be lowered, or even set to a cold wash (5%).

@ Setting the spin speed

Turn the SPIN SPEED knob to set the spin speed for the programme selected.
The maximum spin speeds for each programme are as follows:

Maximum spin speed

Programmes
Cotton
Synthetics
Wool

Silk

1000 rpm
800 rpm
600 rpm
no

The spin speed can be lowered, or the spin cycle can be excluded altogether by selecting symbol @
The washing machine will automatically prevent you from selecting a spin speed higher than the maximum
speed for each programme.

Functions

To enable a function:
1. press the button corresponding to the desired function, according to the table below;
2. the function is enabled when the corresponding button is illuminated.

Note: The rapid flashing of the button indicates that the corresponding function cannot be selected for the
programme set.

suonnesald sjyuabiayoqg sowweiboid uondiiosaq uonejjeisuj ﬂ

: Enabled with
Function Effect Comments programmes:
. Press the button repeatedly until the LED corresponding to the
@ Delays the start | desired delay is turned on.
of the wash by The fifth time the button is pressed, the function will be disabled. | All
up to 9 hours. N.B.: Once you have pressed the Start/Reset button, the delay
Delay Timer can only be decreased if you wish to modify it.
ﬁ' ;Bjéesziaé:rr:gndgtgyole Please remember to pour the bleach into extra compartment 4 2.3 4.5
Stain remove the B R o is incompatible with the EASY IRON function Rinse cycle.
removal toughest stains. P :
This option When this function is set, programmes 4, 5, 6, 7 will end with the
@\ reduces the laundry left to soak (Anti-crease) and the Rinse cycle phase o
amount of LED ¥y will flash. 3,4,5,6,7, )
Easy iron creasing on - to conclude the cycle, press the START/RESET button; , 9,10, o
fabrics, making - to run the draining cycle alone, set the knob to the relative Rinse cycle.
them easier to symbol kyJ and press the START/RESET button.
iron. This function is incompatible with the STAIN REMOVAL function.
o4 1’ 2’ 3’ 4! 55 ﬂ
= leq]fi)g?:nsgs é?(tehe Recommended when the appliance has a full load or with large 8,9,10,12, g
finse y quantities of detergent. 13, Rinse =2
Extra Rinse : cycle. e
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Detergents and laundry

Detergent dispenser

Good washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent won't
necessarily make for a more efficient wash, and may
in fact cause build up on the interior of your
appliance and even pollute the environment.

Open up the detergent
dispenser and pour in
the detergent and fabric
softener, as follows.

compartment 1: Detergent for pre-wash
(powder)

Before pouring in the detergent, make sure that
extra compartment 4 has been removed.
compartment 2: Detergent for the wash cycle
(powder or liquid)

Liquid detergent should only be poured in
immediately prior to the wash cycle start.
compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener should not overflow from the grid.
extra compartment 4: Bleach

! Do not use hand wash detergent because it may
form too much foam.

Bleach cycle

! Traditional bleach should be used on sturdy
white fabrics, and delicate bleach for coloured
fabrics, synthetics and for wool.

Place extra
compartment 4,
provided, into
compartment 1.

When pouring in the
bleach, be careful not to
exceed the "max" level
indicated on the central
pivot (see figure).

To run the bleach cycle alone, pour the bleach into
extra compartment 4 and set the Rinse programme
&w{j. To bleach during a wash cycle, pour in the
detergent and fabric softener, set the desired
programme and enable the Stain removal option
(see page 7).

The use of extra compartment 4 excludes the
possibility of using the pre-wash cycle. In addition,
the bleach cycle cannot be run with programmes 7
(Silk) and Daily (see page 6).

Preparing your laundry

¢ Divide your laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label.
- the colours: separate coloured garments from
whites.
e Empty all pockets and check for loose buttons.
e Do not exceed the weight limits stated below,
which refer to the weight when dry:
Sturdy fabrics: max 6 kg
Synthetic fabrics: max 2.5 kg
Delicate fabrics: max 2 kg
Wool: max 1,5 kg

How much does your laundry weigh?

1 sheet 400-500 g

1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1,200 g
1 towel 150-250 g

Special items

Curtains: fold curtains and place them in a pillow
case or mesh bag. Wash them separately without
exceeding half the appliance load. Use programme 7
which excludes the spin cycle automatically.
Quilted coats and windbreakers: if they are
padded with goose or duck down, they can be
machine-washed. Turn the garments inside out and
load a maximum of 2-3 kg, repeating the rinse cycle
once or twice and using the delicate spin cycle.
Wool: for best results, use a specific detergent,
taking care not to exceed a load of 1,5 kg.




Precautions and advice
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! The washing machine was designed and built in
compliance with the applicable international safety
regulations. The following information is provided for
your safety and should consequently be read
carefully.

General safety

e This appliance has been designed for non-
professional, household use and its functions must
not be changed.

e This washing machine should only be used by
adults and in accordance with the instructions
provided in this manual.

¢ Never touch the washing machine when barefoot
or with wet or damp hands or feet.

e Do not pull on the power supply cable to unplug
the appliance from the electricity socket. Pull the
plug out yourself.

e Do not open the detergent dispenser while the
appliance is in operation.

¢ Do not touch the drain water as it could reach
very high temperatures.

¢ Never force the washing machine door: this could
damage the safety lock mechanism designed to
prevent any accidental openings.

¢ In the event of a malfunction, do not under any
circumstances touch internal parts in order to
attempt repairs.

e Always keep children well away from the
appliance while in operation.

e The appliance door tends to get quite hot during
the wash cycle.

e Should it have to be moved, proceed with the
help of two or three people and handle it with the
utmost care. Never try to do this alone, because
the appliance is very heavy.

e Before loading your laundry into the washing
machine, make sure the drum is empty.

Disposal

e Disposal of old electrical appliances

The European Directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires
that old household electrical appliances must not be
disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected separately
in order to optimise the recovery and recycling of the
materials they contain and reduce the impact on
human health and the environment.

The crossed out "wheeled bin" symbol on the
product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.

Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.

¢ Disposing of an old washing machine:
before scrapping your appliance, cut the power
supply cable and remove the appliance door.

Saving energy and respecting the
environment

Environmentally-friendly technology

If you only see a little water through your appliance
door, this is because thanks to the latest technology,
your washing machine only needs less than half the
amount of water to get the best results: an objective
reached to respect the environment.

Saving on detergent, water,

energy and time

e To avoid wasting resources, the washing machine
should be used with a full load. A full load instead
of two half loads allows you to save up to 50% on
energy.

e The pre-wash cycle is only necessary on
extremely soiled garments. Avoiding it will save on
detergent, time, water and between 5 and 15%
energy.

e Treating stains with a stain remover or leaving
them to soak before washing will cut down the
need to wash them at high temperatures. A
programme at 60°C instead of 90°C or one at
40°C instead of 60°C will save up to 50% on
energy.

e Use the correct quantity of detergent depending
on the water hardness, how soiled the garments
are and the amount of laundry you have, to avoid
wastage and to protect the environment: despite
being biodegradable, detergents do contain
ingredients that alter the natural balance of the
environment. In addition, avoid using fabric
softener as much as possible.

e |f you use your washing machine from late in the
afternoon until the early hours of the morning, you
will help reduce the electricity board's peak load.
The Delay Timer option (see page 7) helps to
organise your wash cycles accordingly.

e |f your laundry has to be dried in a tumble dryer,
select a high spin speed. Having the least water
possible in your laundry will save you time and
energy in the drying process.
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Care and maintenance

Cutting off the water or electricity
supply

e Turn off the water tap after every wash. This will
limit the wear of your appliance's water system
and also prevent leaks.

e Unplug your appliance when cleaning it and
during all maintenance operations.

Cleaning your appliance

The exterior and rubber parts of your appliance can
be cleaned with a soft cloth soaked in lukewarm
soapy water. Do not use solvents or abrasives.

Cleaning the detergent dispenser

Remove the dispenser
by pulling it out (see
figure).

Wash it under running
water; this operation
should be repeated
frequently.

Caring for your appliance door and
drum

e Always leave the appliance door ajar to prevent
unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-cleaning
pump that does not require any maintenance.
Sometimes, small items (such as coins or buttons)
may fall into the pre-chamber that protects the
pump, situated in the lower part of the same.

! Make sure the wash cycle has ended and unplug
the appliance.

To access the pre-chamber:

1. using a screwdriver,

remove the cover panel

on the lower front of the

washing machine (see
- figure);

2. unscrew the lid
rotating it anti-
clockwise (see figure): a
little water may trickle
out. This is perfectly
normal;

3. clean the interior thoroughly;

4. screw the lid back on;

5. reposition the panel, making sure the hooks are
securely in place before you push it onto the
appliance.

Checking the water inlet hose

Check the water inlet hose at least once a year. If
you see any cracks, replace it immediately: during
the wash cycles, water pressure is very strong and

a cracked hose could easily split open.

! Never use hoses that have already been used.
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Troubleshooting
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Your washing machine could fail to work. Before calling for Assistance (see page 12), make sure the problem
can't easily be solved by consulting the following list.

Problem

The washing machine won't
start.

The wash cycle won't start.

The washing machine fails to
load water.

The washing machine
continuously loads and unloads
water.

The washing machine does not
drain or spin.

The washing machine vibrates

too much during the spin cycle.

The washing machine leaks.

The ON-OFF/DOOR LOCK Led
flashes rapidly at the same
time as at least one other LED.

There is too much foam.

Possible causes/Solution:

e The appliance is not plugged into the socket, or not enough to
make contact.
e There has been a power failure.

e The appliance door is not shut properly.

e The (1) button has not been pressed.

e The START/RESET button has not been pressed.

e The water tap is not turned on.

e A delayed start has been set (using the Delay Timer, see page 7).

e The water inlet hose is not connected to the tap.
* The hose is bent.

e The water tap is not turned on.

e There is a water shortage.

e The water pressure is insufficient.

e The START/RESET button has not been pressed.

e The drain hose is not fitted between 65 and 100 cm from the floor
(see page 3).

e The free end of the hose is underwater (see page 3).

e The wall drainage system doesn't have a breather pipe.

If the problem persists even after these checks, turn off the water tap,

switch the appliance off and call for Assistance. If the dwelling is on one of

the upper floors of a building, there may be drain trap problems causing the

washing machine to load and unload water continuously. In order to avoid

such an inconvenience, special anti-drain trap valves are available in shops.

e The programme does not foresee the draining: some programmes
require enabling the draining manually (see page 6).

e The Easy iron option is enabled: to complete the programme, press
the START/RESET button (see page 7).

e The drain hose is bent (see page 3).

e The drain duct is clogged.

e The drum was not unblocked correctly during installation (see page 2).

e The washing machine is not level (see page 2).

¢ The washing machine is closed in between furniture cabinets and
the wall (see page 2).

e The water inlet hose is not screwed on correctly (see page 2).
e The detergent dispenser is obstructed (to clean it, see page 10).
e The drain hose is not secured properly (see page 3).

e Call for Assistance because this means there is an abnormality.

e The detergent is not suitable for machine washing (it should bear
the definition "for washing machines" or "hand and machine wash",
or the like).

* You used too much detergent.
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Service

Before calling for Assistance:
e Check whether you can solve the problem on your own (see page 11);

e Restart the programme to check whether the problem has been solved;
e |f this is not the case, contact an authorised Technical Service Centre on the telephone number
provided on the guarantee certificate.

Always request the assistance of authorised servicemen.

Notify the operator of:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate situated on the rear of the washing machine.

12



Mode d'emploi

Francais

WIXL 105
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LAVE-LINGE
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Installation

! Conservez ce mode d'emploi pour pouvoir le
consulter a tout moment. En cas de vente, de cession
ou de déménagement, veillez a ce qu'il suive toujours
le lave-linge pour que son nouveau propriétaire soit
informé sur son mode de fonctionnement et puisse
profiter des conseils correspondants.

! Lisez attentivement les instructions: elles fournissent
d'importantes informations sur l'installation, I'utilisation
et la sécurité.

Déballage et mise a niveau
Déballage

1. Déballez le lave-linge.

2. Contrélez que le lave-linge n'a pas été endommagé
pendant le transport. S'il est abimé, ne le raccordez
pas et contactez votre revendeur.

3. Enlevez les 3 vis de
protection pour le
transport, le
caoutchouc et la cale,
placés dans la partie
arriere (voir figure).

4. Bouchez les trous a l'aide des bouchons plastique
fournis.

5. Bouchez a I'aide du bouchon fourni les trois trous
ou était logée la prise, situés sur la partie arriere, en
bas a droite.

6. Conservez bien toutes ces pieces: il faudra les
remonter en cas de transport du lave-linge.

! Les emballages ne sont pas des jouets pour enfants.
Mise a niveau

Votre appareil peut s'avérer bruyant si vous n'avez
pas bien réglé ses deux pieds avant.

1.Votre appareil peut
s'avérer bruyant si vous
n'avez pas bien réglé
ses deux pieds avant.
Installez le lave-linge sur
un sol plat et rigide,
sans |'appuyer contre
des murs, des meubles
ou autre.

2. Si le sol n'est pas parfaitement horizontal, vissez
ou dévissez les petits pieds avant (voir figure) pour
niveler I'appareil; son angle d'inclinaison, mesuré sur
le plan de travail, ne doit pas dépasser 2°.

Une bonne mise a niveau garantit la stabilité de la
machine et évite qu'il y ait des vibrations, du bruit et
des déplacements en cours de fonctionnement. Si la
machine est posée sur de la moquette ou un tapis,
réglez les petits pieds de maniéere a ce qu'il y ait
suffisamment d'espace pour assurer une bonne
ventilation.

Raccordements hydrauliques et
électriques

Raccordement du tuyau d'arrivée de I'eau

1. Montez le joint A sur
I'extrémité du tuyau
d'alimentation et vissez-
le a un robinet d'eau
froide a embout fileté 3/4

= <A gaz (voir figure).
T Faites couler I'eau
M jusqu'a ce qu'elle soit

limpide et sans
impuretés avant de
raccorder.

2. Raccordez le tuyau
d'alimentation au lave-
linge en le vissant a la
prise d'eau prévue, dans
la partie arriere en haut
a droite (voir figure).

3. Faites attention a ce que le tuyau ne soit ni plié ni
écrasé.

! La pression de I'eau doit &tre comprise entre les
valeurs indiquées dans le tableau des Caractéristiques
techniques (voir page ci-contre).

! Si la longueur du tuyau d'alimentation ne suffit pas,
adressez-vous a un magasin spécialisé ou a un
technicien agréé.
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T

Raccordement du tuyau de vidange

.

65 - 100 cm <

Raccordez le tuyau
d'évacuation, sans le
plier, a un conduit
d'évacuation ou a une
évacuation murale
placés a une distance
du sol comprise entre
65 et 100 cm;

ou bien accrochez-le a
un évier ou a une
baignoire, dans ce cas,
fixez le support en
plastique fourni avec
I'appareil au robinet
(voir figure). L'extrémité
libre du tuyau
d'évacuation ne doit
pas étre plongée dans
I'eau.

! L'utilisation de tuyaux de rallonge est absolument
déconseillée, si vous ne pouvez vraiment pas faire

autrement vous devrez utiliser un tuyau de méme

diametre et de longueur maximum de 150 cm.

Branchement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de courant,

contrblez que:

e |a prise dispose de mise a la terre et est conforme
aux normes;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance
maximale de la machine indiquée dans le tableau
des Carcatéristiques techniques (voir ci-contre);

¢ |a tension d'alimentation est bien comprise entre les
valeurs figurant dans le tableau des
Caractéristiques techniques (voir ci-contre);

¢ |a prise est bien compatible avec la fiche du lave-
linge. Autrement, remplacez la prise ou la fiche.

! Votre lave-linge ne doit pas étre installé dehors,
méme a |'abri, car il est tres dangereux de le laisser
exposé a la pluie et aux orages.

! Aprés installation du lave-linge, la prise de courant
doit étre facilement accessible.

! N'utilisez ni rallonges ni prises multiples.
! Le céble ne doit étre ni plié ni écrasé.

! Le cable d'alimentation ne doit étre remplacé que
par des techniciens agréés.

Attention! Nous déclinons toute responsabilité en cas
de non respect des normes énumérées ci-dessus.

Premier cycle de lavage

Avant la premiere utilisation de la machine, effectuez
un cycle de lavage avec un produit lessiviel mais
sans linge et sélectionnez le programme a 90°C
sans prélavage.

Caractéristiques techniques

Modeéle WIXL 105

largeur 59,5 cm
hauteur 85 cm
profondeur 56,5 cm

Dimensions

Capacité de 1 a 6 kg

tension 220/230 Volt 50 Hz
puissance maximale absorbée 1850 W

Raccordements
électriques

pression maximale 1 MPa (10 bar)
pression minimale 0,05 MPa (0,5 bar)
capacité du tambour 52 litres

Raccordements
hydrauliques

Vitesse

d'essorage jusqu'a 1000 tours minute

Programmes de
contrdle selon la
norme IEC456

programme 2; température 60°C;
effectué avec une charge de 6 kg.

Cet appareil est conforme aux
Directives Communautaires suivantes:
- 73/23/CEE du 19/02/73 (Basse
Tension) et modifications suivantes

- 89/336/CEE du 03/05/89
(Compatibilité électromagnétique) et
modifications suivantes

-2002/96 CE

I3
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Description du lave-linge

Bandeau de commandes .
ouches
FONCTION

Voyants Voyant Touch
ALLUMAGE/  MISE EN MARCHE/
HUBLOT ARRET
VERROUILLE

wiwiwle, OoO

(=)
(=)
(=)
(=)
Bouton
Tiroir a produits lessiviels Touche PROGRAMMES
START/RESET
Bouton Bouton ,
ESSORAGE  TEMPERATURE
Tiroir a produits lessiviels: chargement des Bouton TEMPERATURE: sélection de la
produits lessiviels et additifs (voir page 20). température ou lavage a froid (voir page 19).
Voyants: suivi du stade d'avancement du Touche START/RESET: démarrage des
programme de lavage. programmes ou annulation (en cas d'erreur).
Si la fonction Départ différé a été sélectionnée,
indiquent le temps résiduel avant le démarrage du Voyant ALLUMAGE/HUBLOT VERROUILLE: pour
programme (voir page 17). comprendre si le lave-linge est branché et si le

hublot peut étre ouvert (voir page 17).
Bouton ESSORAGE: sélection de I'essorage ou
exclusion (voir page 19). Touche MISE EN MARCHE/ARRET: mise en
marche ou arrét du lave-linge.
Touches FONCTION: sélection des fonctions
disponibles. La touche correspondant a la fonction Bouton PROGRAMMES: choix des programmes
sélectionnée restera allumée. (voir page 18).
En cours de lavage, le bouton ne bouge pas.
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Voyants -
Les voyants fournissent des informations importantes. Phases en cours:
Voila ce gu'ils signalent: Pendant le cycle de lavage, les voyants s'allument 5
progressivement pour indiquer son stade o

Retard programmé: d'avancement: :=’
Si la fonction Départ différé a été activée (voir page 19) o g:
et apres avoir sélectionné le programme, le voyant & -<:  Prélavage 3
correspondant au retard programmé commence a o
clignoter: B9 -<: Lavage

8o 2 gj o Rincage

20, (R
B3-<° an
G©® o Essorage

Y < en
Remarque: pendant la phase de vidange, le voyant
©® < o X \
correspondant a la phase Essorage s'allume.
Au fur et a mesure que le temps passe, le retard g
résiduel est affiché avec clignotement du voyant Touches fonction Q
correspondant: Les TOUCHES FONCTION servent aussi de voyants. 5
. La sélection d'une fonction entraine I'allumage du ‘BD
l”“—“J/?PH\\\ 2h voyant correspondant. 4]
9 < an Si la fonction sélectionnée est incompatible avec le
. programme sélectionné, la touche clignote et la -
By < 6h fonction n'est pas activée. ]
En cas de sélection d'une fonction incompatible avec |4
® < o - IR o )
une autre précédemment sélectionnée, la seule a étre S
Une fois que le retard sélectionné touche a sa fin, le activee sera la derniere validée. £
L
voyant clignotant s'éteint et le programme sélectionné @
démarre.
o
=
O
o
Q
c
=
)
=
(7]
m
=
o
o
=
o
=
>
=
o
3
2
g.
@ Voyant ALLUMAGE/HUBLOT VERROUILLE:
Le voyant allumé indique que le hublot est verrouillé pour empécher toute ouverture accidentelle; attendez que
le voyant cesse de clignoter avant d'ouvrir le hublot, vous risqueriez d'endommager |'appareil. >
[
()
! Le clignotement rapide du voyant ALLUMAGE/HUBLOT VERROUILLE en méme temps qu'un autre signale @
une anomalie. Appelez Service-apres-vente. g
(2]
o
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Mise en marche et Programmes

En bref: démarrage d'un programme 5. Sélectionnez la vitesse d'essorage (voir page 19).
6. Versez le produit lessiviel et les additifs (voir page 20).
7. Appuyez sur la touche START/RESET pour lancer
le programme.
Pour annuler, poussez sur la touche START/RESET
pendant 2 secondes au moins.

8. Ala fin du programme de lavage, le voyant ALLUMAGE/

1. Pour allumer le lave-linge appuyez sur la touche @
Tous les voyants s'allument pendant quelques
secondes puis s'éteignent et le voyant ALLUMAGE/
HUBLOT VERROUILLE commence a clignoter.

2. Chargez le lave-linge et fermez le hublot.

3. Sélectionnez a I'aide du bouton PROGRAMMES

le programme désiré.

4. Sélectionnez la température de lavage (voir page 19).

Tableau des programmes

HUBLOT VERROUILLE clignote pour indiquer que le
hublot peut étre ouvert. Sortez le linge et laissez le hublot
entrouvert pour faire sécher le tambour. Eteignez le lave-
linge en appuyant sur la touche (D

Nature des tissus et degré de |Program- |Tempé- Lessive Assouplis- | Anti-taches/ Durée Description du cycle de
du cycle
salissure mes rature sant Eau de Javel . yt lavage
prélav. |lavage (minutes)
Standard
N Prélavage, lavage, rincages,
%\raanoss ﬁ;trer;serggn)t sales 1 90°C . . . 135  |essorages intermeédiaires et
Ps, nappes, ' essorage final

Blancs extrémement sales P 90°C o o Délicate/ 125 Lavage, ringages, essorages
(draps, nappes, etc.) Traditionnelle intermédiaires et essorage final
Blancs et couleurs résistantes P 60°C . o Délicate/ 110 Lavage, ringages, essorages
trés sales Traditionnelle intermédiaires et essorage final
Blancs et couleurs délicates tres P 40°C R o Délicate/ 105 Lavage, ringages, essorages
sales Traditionnelle intermédiaires et essorage final
Blancs peu sales et couleurs 3 40°C o o Délicate/ 70 Lavage, ringages, essorages
délicates (chemises, pulls, etc.) Traditionnelle intermédiaires et essorage final
Couleurs résistantes trés sales o - Lavage, ringages, anti-
(inge de bébé, etc.) 4 60°C * * Délicate 75 froissement ou essorage délicat
Couleurs résistantes trés sales o A Lavage, ringages, anti-
(inge de bébé, etc.) 4 40°C ¢ ¢ Délicate 60 froissement ou essorage délicat
Couleurs délicates (linge en tout o . Lavage, ringages, anti-
genre légerement sale) 5 40°C ¢ * Délicate 60 froissement ou essorage délicat

’ o Lavage, ringages, anti-
Laine 6 40°C ¢ ¢ 50 froissement et essorage délicat
Tissus particulierement délicats 7 30°C . R 45 Lavage, ringages, anti-
(rideaux, soie, viscose, etc.) froissement ou vidange
Time 4 you
Blancs et couleurs résistantes 8 60°C . . 65 Lavage, ringages, essorages
trés sales intermédiaires et essorage final
Blancs peu sales et couleurs 9 40°C . . 55 Lavage, ringages, essorages
délicates (chemises, pulls, etc.) intermédiaires et essorage final
Couleurs délicates (linge en tout o Lavage, ringages, essorage
genre légerement sale) 10 40°C ¢ ¢ 45 délicat
Couleurs délicates (linge en tout o Lavage, ringages et essorage
genre légerement sale) " 30°C ¢ ¢ 80 délicat
Sports

Lavages en eau froide (sans
(Clvll’f;:s;urgﬁei? sport 12 30°C . ] 50 lessive), lavage, ringages et
i essorage délicat

Textiles vétements de sport 13 30°C o o 60 Lavage, ringages, essorages
(survétements, shorts, etc.) intermédiaires et essorage final
PROGRAMMES PARTIAUX

. W Délicate/ .
Rincage tv"_&J . Traditionnelle Rincages et essorage
Essorage @ Vidange et essorage
Vidange ) Vidange
Remarque

- Pour les programmes 8, 9 il est conseillé de ne pas dépasser une charge de 3,5 kg.
- Pour le programme 13 il est conseillé de ne pas dépasser une charge de 2 kg.
- Pour la fonction anti-froissement: voir Repassage facile, page ci-contre. LLes données reportées dans le tableau sont a titre indicatif.

Programme spécial

Express 30" (programme 11 pour Synthétiques) spécialement congu pour laver du linge peu sale en un rien de temps:
il ne dure que 30 minutes et permet ainsi de faire des économies d'énergie et de temps. Choisissez le programme
(11 2 30°C), vous pourrez laver ensemble des textiles différents (sauf laine et soie) en ne dépassant pas 3 kg de
charge. Nous vous conseillons d'utiliser des lessives liquides.
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Personnalisations (D inbesit

ﬂ Sélection de la température
Tournez le bouton TEMPERATURE pour sélectionner la température de lavage (voir Tableau des programmes page 18).
Vous pouvez réduire la température jusqu'au lavage a froid ().

@ Sélection de l'essorage
Tournez le bouton ESSORAGE pour sélectionner la vitesse d'essorage du programme sélectionné.
Les vitesses maximales prévues pour les programmes sont:

Programmes Vitesse maximale
Coton 1000 tours minute
Synthétiques 800 tours minute
Laine 600 tours minute
Soie no

Vous pouvez réduire la vitesse d'essorage ou bien méme supprimer ce dernier en sélectionnant le symbole @
La machine interdira automatiquement tout essorage a une vitesse supérieure a la vitesse maximale prévue pour
chaque programme.

Fonctions
Les différentes fonctions de lavage prévues par le lave-linge permettent d'obtenir la propreté et le blanc souhaités.
Pour activer les fonctions:

1. appuyez sur la touche correspondant a la fonction désirée, d'apres le tableau ci-dessous;
2. I'allumage de la touche correspondante signale que la fonction est activée.

Remarque: Le clignotement rapide de la touche signale que la fonction correspondante n'est pas disponible pour le
programme sélectionné.

. . . Activée avec les
Fonctions | Effet Mode d'emploi programmes:
s el ; Appuyez plusieurs fois de suite sur la touche jusqu'a ce que le
@ gﬁ%g'éféeéelavg'fee voyant correspondant au retard souhaité s'allume.
machine iusqu'a 9 A la cinquieme pression sur la touche, la fonction se désactive. | Tous
Départ heures Jusq N.B: Aprés avoir appuyé sur la touche Start/Reset, vous ne
diftéré : pouvez modifier le retard programmeé que pour le diminuer.
Anti-taches
Si cette fonction est sélectionnée, les programmes 4, 5, 6, 7
@‘ s'arréteront en laissant le linge tremper dans I'eau (Anti-
Pour moins froisser froissement) et le voyant de la phase Ringage gy se mettra a 345 6.7.8
Repassage | les tissus et clignoter: 9 10
facile simplifier leur - pour compléter le cycle appuyez sur la touche START/RESET, Rin ége
repassage. - pour n'effectuer que la vidange amenez le bouton sur le symbole ¢
correspondant lyJ et appuyez sur la touche START/RESET.
Elle est incompatible avec la fonction ANTI-TACHES.
l‘l‘ 11 2! 3; 41
= Fg#ig:gi?émgﬂter Utilisation conseillée en cas de pleine charge ou de doses 5,8,9,10,
Ringage rincage ¢élevées de produit lessiviel. 12,13,
plus vage. Ringage.

aoue)sissy saljewouy uanasjug suonnesald spnpoad oeg sowweiboid uonnduosaq uonejje;sul i
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Produits lessiviels et linge

Tiroir a produits lessiviels

Un bon résultat de lavage dépend aussi d'un bon
dosage de produit lessiviel: un exces de lessive ne
lave pas mieux, il incruste l'intérieur de votre lave-
linge et pollue I'environnement.

Sortez le tiroir a produits
lessiviels et versez la
lessive ou I'additif
comme suit.

bac 1: Lessive prélavage

(en poudre)

Avant d'introduire la lessive, assurez-vous que le
bac supplémentaire 4 n'est pas présent.

bac 2: Lessive lavage

(en poudre ou liquide)

Versez la lessive liquide juste avant la mise en
marche.

bac 3: Additifs (adoucissant, etc.)
L'assouplissant ne doit pas déborder de la grille.
bac supplémentaire 4: Eau de javel

! N'utilisez pas de lessives pour lavage & la main,
elles génerent trop de mousse.

Cycle blanchissage

! N'utilisez de I'eau de Javel traditionelle gue pour
les tissus blancs résistants et des détachants déli-
cats pour les couleurs, les synthétiques et la laine.

Montez le bac supplé-
mentaire 4 fourni avec
I'appareil a l'intérieur du
bac 1.

Lorsque vous versez
l'eau de Javel, attention
a ne pas dépasser le
niveau "max" indiqué
sur le pivot central (voir
figure).

Pour blanchir uniqguement, versez I'eau de Javel
dans le bac supplémentaire 4 et sélectionnez le

: )
programme Ringage |ex)-
Pour blanchir en cours de lavage, versez le produit
lessiviel et les additifs, sélectionnez le programme
souhaité et activez I'option Anti-taches (voir page 19).

L'utilisation du bac supplémentaire 4 exclut le préla-
vage. Le blanchissage ne peut non plus étre effectué
avec les programmes 7 (Soie) et Quotidien 30'

(voir page 18).

Triage du linge

e Triez correctement votre linge d'aprées:
- le type de textile / le symbole sur I'étiquette.
- les couleurs: séparez le linge coloré du blanc.
e \idez les poches et contrélez les boutons.
e Ne dépassez pas les valeurs indiquées correspon-
dant au poids de linge sec:
Textiles résistants: 6 kg max.
Textiles synthétiques: 2,5 kg max.
Textiles délicats: 2 kg max.
Laine: 1,5 kg max.

Combien pése le linge ?

1 drap 400-500 g

1 taie d'oreiller 150-200 g

1 nappe 400-500 g

1 peignoir 900-1.200 g

1 serviette éponge 150-250 g

Piéces de linge particuliéres

Rideaux: pliez-les bien et glissez-les dans une taie
d'oreiller ou dans un sac genre filet. Lavez-les seuls
sans dépasser la demi-charge. Sélectionnez le pro-
gramme 7 qui supprime automatiquement I'essorage.
Doudounes et anoraks: s'ils sont en duvet d'oie ou
de canard, ils peuvent étre lavés a la machine. Lavez les
vétements sur I'envers. La charge ne doit pas excéder
2-3 kg. Prévoyez 2, voire 3 ringages et un essorage
léger.

Laine: pour obtenir d'excellents résultats utilisez un
produit lessiviel spécial et ne dépassez pas une
charge de 1,5 kg.
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Précautions et conseils

(i) Inbesi

T

! Ce lave-linge a été congu et fabriqué conformé-
ment aux normes internationales de sécurité. Ces
avertissements sont fournis pour des raisons de
sécurité, lisez-les attentivement.

Sécurité générale

e Cet appareil a été congu pour une utilisation
domestique, non professionnelle et ses fonctions
ne doivent pas étre altérées.

e Ce lave-linge ne doit étre utilisé que par des
adultes en suivant les instructions reportées dans
ce mode d'emploi.

e N'utilisez pas I'appareil si vous étes pieds nus.
ne touchez jamais I'appareil si vous avez les pieds
ou les mains humides.

¢ Ne tirez jamais sur le céble pour débrancher la
fiche de la prise de courant.

e Ne touchez pas a I'eau de vidange, elle peut
atteindre des températures tres élevées.

e Ne forcez pas pour ouvrir le couvercle: le
verrouillage de sécurité qui protege contre les
ouvertures accidentelles pourrait s'endommager.

e En cas de panne, n'essayez en aucun cas
d'accéder aux mécanismes internes pour tenter
de la réparer.

e \eillez a ce que les enfants ne s'approchent pas
de la machine pendant son fonctionnement.

e Deux ou trois personnes sont nécessaires pour la
déplacer en faisant tres attention. Ne jamais la
déplacer seul car la machine est trés lourde.

e Avant d'introduire votre linge, contrélez si le
tambour est bien vide.

Enlévement des appareils
ménagers usagés

La Directive Européenne 2002/96/EC sur les
Déchets des Equipements Electriques et
Electroniques (DEEE), exige que les appareils
meénagers usagés ne soient pas jetés dans le flux
normal des déchets municipaux. Les appareils
usagés doivent étre collectés séparément afin
d'optimiser le taux de récupération et le recyclage
des matériaux qui les composent et réduire

I'impact sur la santé humaine et I'environnement.
Le symbole de la '"poubelle barrée'' est apposée
sur tous les produits pour rappeler les obligations de
collecte séparée.

Les consommateurs devront contacter les
autorités locales ou leur revendeur concernant la
démarche a suivre pour I'enlévement de leur vieil
appareil.

Economies et respect de I'environnement

Economie de produit lessiviel, d'eau, d'électri-

cité et de temps

e Pour ne pas gaspiller de ressources, utilisez le lave-
linge a sa charge maximale. Mieux vaut une pleine
charge que deux demies, vous économiserez
jusqu'a 50% d'électricité.

e Un prélavage n'est nécessaire qu'en cas de linge
tres sale. S'en passer permet de faire des écono-
mies de produit lessiviel, de temps, d'eau et entre 5
et 15% d'électricité.

e Si vous traitez les taches avec un produit détachant
ou si vous les laissez tremper avant de les laver,
vous éviterez d'avoir a laver a de hautes tempéra-
tures. Un programme a 60°C au lieu de 90°C ou un
a 40°C au lieu de 60°C, fait économiser jusqu'a
50% d'électricité.

e Bien doser la quantité de produit lessiviel en fonc-
tion de la dureté de I'eau, du degré de salissure et
de la quantité de linge a laver évite les gaspillages
et protege I'environnement: bien que biodégrada-
bles, les produits lessiviels contiennent des élé-
ments qui alterent I'équilibre de la nature. Evitez le
plus possible I'utilisation d'assouplissant.

e Effectuer ses lavages tard dans I'apres-midi et
jusqu'aux premieres heures du matin permet de
réduire la charge d'absorption des opérateurs
énergétiques.

e Si le linge doit étre séché dans un seche-linge,
sélectionnez une haute vitesse d'essorage. Du linge
qui contient moins d'eau fait écomiser du temps et
de I'électricité dans le programme de séchage.

uonduosag uonejjeisu]

sawwelbo.ad

[*o]
)
(1)
T
=
(=
[-%
[
=
(]

saljewouy uanasnug suonneosgid

aouelsissy

21



Entretien et soin

Coupure de l'arrivée d'eau et de courant

e Fermez le robinet de I'eau aprés chaque
lavage: vous limiterez ainsi I'usure de l'installation
hydraulique de votre lave-linge et éliminerez le
danger de fuites.

e Débranchez la fiche de la prise de courant quand
vous nettoyez votre lave-linge et pendant tous vos
travaux d'entretien.

Nettoyage du lave-linge

Pour nettoyer I'extérieur et les parties en caoutchouc,
utilisez un chiffon imbibé d'eau tiede et de savon.
N'utilisez ni solvants ni abrasifs.

Nettoyage du tiroir a produits
lessiviels

Pour sortir le tiroir,
soulevez-le et tirez-le
vers vous (voir figure).
Lavez-le a I'eau
courante, effectuez
cette opération assez
souvent.

Entretien du hublot et du tambour

e Quand vous n'utilisez pas votre lave-linge, laissez
toujours le hublot entrouvert pour éviter la
formation de mauvaises odeurs.

Nettoyage de la pompe

Le lave-linge est équipé d'une pompe autonettoyante
qui n'exige aucune opération d'entretien. Il peut
toutefois arriver que de menus objets (pieces de
monnaie, boutons) tombent dans la préchambre qui
protege la pompe, placée en bas de cette derniere.

! Contrélez que le cycle de lavage est bien terminé
et débranchez la fiche.

Pour accéder a cette préchambre:

1. démontez le panneau
situé a l'avant du lave-
linge a lI'aide d'un
tournevis (voir figure);

2. dévissez le couvercle
en le faisant tourner dans
le sens inverse des
aiguilles d'une montre (voir
figure): il est normal qu'un
peu d'eau s'écoule;

3. nettoyez soigneusement a l'intérieur;

4. revissez le couvercle;

5. remontez le panneau en veillant a bien enfiler les
crochets dans les fentes prévues avant de le pousser
contre la machine.

Contréle du tuyau d'arrivée de I'eau

Contrélez le tuyau d'alimentation au moins une fois
par an. Remplacez-le dés que vous remarquez des
craquelements et des fissures: les fortes pressions
subies pendant le lavage pourraient provoquer des
cassures.

! N'utilisez jamais de tuyaux usés.
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Anomalies et remeéedes

Il peut arriver que le lave-linge ne fonctionne pas bien. Avant de appelez le Service aprés-vente (voir page 24),
contrélez s'il ne s'agit pas d'un probleme facile a résoudre grace a la liste suivante.

Anomalies:

Le lave-linge ne s'allume pas.

Le cycle de lavage ne démarre
pas.

Il n'y a pas d'arrivée d'eau.

Le lave-linge prend l'eau et
vidange continuellement.

Votre lave-linge ne vidange pas
et n'essore pas.

Votre lave-linge vibre beaucoup
pendant l'essorage.

Le lave-linge a des fuites.

Le voyant ALLUMAGE/HUBLOT
VERROUILLE clignote
rapidement en méme temps
qu'un autre voyant.

Il y a un excés de mousse.

Causes / Solutions possibles:

e |a fiche n'est pas branchée dans la prise de courant ou mal branchée.
e |l y a une panne de courant.

e Le hublot n'est pas bien fermé.

e La touche (I) n'a pas été actionnée.

e La touche START/RESET n'a pas été actionnée.

e Le robinet de I'eau n'est pas ouvert.

e Un départ différé a été sélectionné (Départ différé, voir page 19).

e |Le tuyau d'arrivée de I'eau n'est pas raccordé au robinet.
e Le tuyau est plié.

e Le robinet de I'eau n'est pas ouvert.

e |l y a une coupure d'eau.

e |a pression n'est pas suffisante.

e La touche START/RESET n'a pas été actionnée.

¢ |e tuyau de vidange n'est pas installé a une distance du sol

comprise entre 65 et 100 cm (voir page 15).

L'extrémité du tuyau de vidange est plongée dans |'eau (voir page 15).
e [ 'évacuation murale n'a pas d'évent.

Si apres ces Vvérifications, le probleme persiste, fermez le robinet de I'eau, éteignez
la machine et appelez le service Assistance. Si vous habitez en étage dans un
immeuble, il peut y avoir des phénomenes de siphonnement qui font que votre
lave-linge prend et évacue I'eau continuellement. Pour supprimer cet inconvénient,
Vous pouvez trouver dans le commerce des valves spéciales anti-siphonnement.

e |Le programme ne prévoit pas de vidange: pour certains
programmes, il faut intervenir pour la faire démarrer (voir page 18).

e |'option Repassage facile est activée: pour compléter le
programme, appuyez sur la touche START/RESET (voir page 19).

e |e tuyau de vidange est plié (voir page 15).

e |La conduite de l'installation de vidage est bouchée.

e e tambour n'a pas été débloqué (comme indiqué page 14)
lors de l'installation du lave-linge.
e Le lave-linge n'est pas posé a plat (voir page 14).
e |e lave-linge est coincé entre des meubles et le mur (voir page 14).

e |Le tuyau d'arrivée de I'eau n'est pas bien vissé (voir figure page 14).
e |e tiroir a produits lessiviels est bouché (pour le nettoyer voir pag. 22).
e |e tuyau de vidange n'est pas bien fixé (voir page 15).

e Appelez le Service-apres-vente car une anomalie est signalée.

e |e produit de lavage utilisé n'est pas une lessive spéciale machine
(il faut qu'il y ait l'inscription "pour lave-linge", "main et machine", ou
autre semblable).

e |La quantité utilisée est excessive.
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Assistance

Avant d'appeler le service aprés-vente:

- e Veérifiez si vous ne pouvez pas résoudre vous-méme le probleme (voir page 23);
e Remettez le programme en marche pour controler si dysfonctionnement a disparu;
e Autrement, appelez le Service aprés-vente de votre revendeur;

! Ne vous adressez jamais a des techniciens non agréés.

Communiquez:

¢ |e type de panne;

¢ |e modele de la machine (Référence);

e |e numéro de série (S/N).

Vous trouverez tous ces renseignements sur la plaquette signalétique située sur le panneau arriere de
votre lave-linge.
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para poder
consultarlo en cualquier momento. En caso de venta,
de cesion o de traslado, verifique que permanezca
junto con la lavadora para informar al nuevo propieta-
rio sobre el funcionamiento y brindar las correspon-
dientes advertencias.

! Lea atentamente las instrucciones: ellas contienen
importante informacion sobre la instalacion, el uso y la
seguridad.

Desembalaje y nivelacion
Desembalaje

1. Desembale la lavadora.

2. Controle que la lavadora no haya sufrido dafios
durante el transporte. Si estuviera dafiada no la
conecte y llame al revendedor.

3. Quite los 3 tornillos
de proteccion para el
transporte y la arandela
de goma con el corres-
pondiente distanciador,
ubicados en la parte
posterior (ver la figura).

)

4. Cierre los orificios con los tapones de plastico
suministrados con el aparato.

5. Cierre los tres orificios donde se alojaba el enchufe
situados en la parte posterior, abajo y a la derecha,
con el tapon suministrado con el aparato.

6. Conserve todas las piezas: cuando la lavadora deba ser
transportada nuevamente, deberan volver a colocarse.

! Los embalajes no son juguetes para los nifos.
Nivelacién

1. Instale la lavadora sobre un piso plano y rigido, sin
apoyarla en las paredes, muebles ni en ningun otro aparato.

=

2. Si el piso no esta
perfectamente horizontal,
compense las irregulari-
dades desenroscando o
enroscando los pies
delanteros (véase la
figura); el angulo de
inclinacion medido sobre
la superficie de trabajo,
no debe superar los 2°.

Una cuidadosa nivelacion brinda estabilidad a la
maquina y evita vibraciones, ruidos y desplazamien-
tos durante el funcionamiento. Cuando se instala
sobre moquetas o alfombras, regule los pies para
conservar debajo de la lavadora un espacio suficien-
te para la ventilacion.

Conexiones hidraulicas y eléctricas
Conexion del tubo de alimentacién de agua

1. Introduzca la junta A
en el extremo del tubo
de alimentacion y
enrésquelo a un grifo de
agua fria con boca

— %A roscada de 3/4 gas
Tl (véase la figura).
M Antes de conectarlo,

haga correr el agua
hasta que salga limpia.

2. Conecte el tubo de
alimentacion a la
lavadora enroscandolo
en la toma de agua
correspondiente ubica-
da en la parte posterior
arriba y a la derecha
(véase la figura).

3. Verifique que el tubo no tenga pliegues ni estran-
gulaciones.

! La presion de agua del grifo debe estar comprendi-
da dentro de los valores contenidos en la tabla de
Datos técnicos (ver la pagina del costado).

! Si la longitud del tubo de alimentacién no fuera
suficiente, dirifjase a una tienda especializada o a un
técnico autorizado.
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Conexion del tubo de descarga

.

65 - 100 cm

Conecte el tubo de

descarga, sin plegarlo, a

un desagule de pared

ubicado a una distancia
del piso comprendida

< entre 65y 100 cm;

0 apoyelo al borde de
un lavabo o de una
banera, uniendo la guia
suministrada con el
aparato, al grifo (veéase
la figura). El extremo
libre del tubo de des-
carga no debe perma-
necer sumergido en el
agua.

! No se aconseja utilizar tubos de prolongacion, de
todos modos, si es indispensable, la prolongacion
debe tener el mismo diametro del tubo original y no
superar los 150 cm.

Conexioén eléctrica

Antes de enchufar el aparato, verifigue que:
¢ |a toma tenga la conexion a tierra y haya sido hecha
segun las normas legales;

¢ |a toma sea capaz de soportar la carga maxima de
potencia de la maquina indicada en la tabla de
Datos técnicos (ver al costado);

e |atension de alimentacion esté comprendida dentro
de los valores indicados en la tabla de Datos
técnicos (ver al costado);

¢ |a toma sea compatible con el enchufe de la lava-
dora. Si no es asi, sustituya la toma o el enchufe.

! La lavadora no debe ser instalada al aire libre, ni
siquiera si el lugar esta preparado, ya que es muy
peligroso dejarla expuesta a la lluvia o a las tormentas.

! Una vez instalada la lavadora, la toma de corriente
debe ser facilmente accesible.

! No utilice alargadores ni conexiones multiples.

! El cable no debe estar plegado ni sufrir compresio-
nes.

! El cable de alimentacién debe ser sustituido sélo por
técnicos autorizados.

jAtencion! La empresa fabricante declina toda respon-
sabilidad en caso de que estas normas no sean
respetadas.

Primer ciclo de lavado
Después de la instalacion y antes del uso, realice un

ciclo de lavado con detergente y sin ropa, seleccio-
nando el programa a 90°C sin prelavado.

Datos técnicos

Modelo WIXL 105

ancho 59,5 cm.
altura 85 cm.
profundidad 56,5 cm.

Dimensiones

Capacidad de 1 a 6 kg.

Conexiones
eléctricas

Voltaje de 220/230 voltios 50 Hz
potencia maxima consumida 1850 W

presion maxima 1 MPa (10 bar)
presion minima 0,05 MPa (0,5 bar)
capacidad del cesto 52 litros

Conexiones
hidricas

Velocidad de

centrifugado maéaxima 1000 r.p.m.

Programas de
control segun la
norma IEC456

programa 2; temperatura 60°C;
efectuado con 6 kg. de carga.

Esta maquina cumple con lo
establecido por las siguientes
Directivas de la Comunidad:

- 73/23/CEE del 19/02/73 (Baja
Tensién) y sucesivas modificaciones
- 89/336/CEE del 03/05/89
(Compatibilidad Electromagnética) y
sucesivas modificaciones

- 2002/96 CE
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Descripcion de

Panel de control

Cajon de detergentes

Cajon de detergentes: para cargar detergentes y
aditivos (véase la pdg. 44).

Luces testigo: para seguir el estado de avance del
programa de lavado.

Si se selecciond la funcién Delay Timer, indicaran el
tiempo que falta para la puesta en marcha del
programa (ver la pdg. 41).

Mando de CENTRIFUGADO: para seleccionar el
centrifugado o excluirlo (ver la pag. 43).

Botones de FUNCION: para seleccionar las funcio-
nes disponibles. El botén correspondiente a la
funcion seleccionada permanecera encendido.

la lavadora

Botones de Luz indicadora de
FUNCION ENCENDIDO/PUERTA
Luces BLOQUEADA
testigo Boton de
ENCENDIDO/
APAGADO
OO0O00O O=C>
()
<
(=)
()
Mando de
PROGRAMAS
Botén de
START/RESET
Mando de
Mando de TEMPERATURA

CENTRIFUGADO

Mando de TEMPERATURA: para seleccionar la
temperatura o el lavado en frio (ver la pdg. 43).

Boton de START/RESET: para poner en marcha
los programas o anular las selecciones incorrectas.

Luz indicadora de ENCENDIDO/PUERTA BLO-
QUEADA: para saber si la lavadora esta encendida
y si la puerta se puede abrir (ver la pdg. 41).

Boton de ENCENDIDO/APAGADO: para encender
y apagar la lavadora.

Mando de PROGRAMAS: para elegir los progra-
mas. Durante el programa el mando no se mueve.
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Luces testigo

Las luces testigo suministran informacion importante.
He aqui lo que nos dicen:

Retraso seleccionado:

Si fue activada la funcion Delay Timer (ver la pag. 43),
después de haber puesto en marcha el programa,
comenzara a centellear la luz testigo correspondiente
al retraso fijado:

8 o 2n
oo Ny
B3-S 4n
Y < 6h
© < on
Con el transcurrir del tiempo se visualizara el retraso

residual y el centelleo de la luz testigo correspondiente:

oL N

ESER
8 < an
Y < eh
© < on

Una vez transcurrido el tiempo de retraso fijado, la
luz testigo centelleante se apagara y comenzara el
programa seleccionado.

Fase en curso:

Durante el ciclo de lavado, las luces testigo se
encenderan progresivamente para indicar su
estado de avance.

T
= s:  Prelavado
f@g@ ‘- Lavado

()
VS PN Aclarado

® o

Nota: durante la fase de descarga se iluminara la
luz testigo correspondiente a la fase de
Centrifugado.

Centrifugado

Botones de FUNCION

Los BOTONES DE FUNCION también actian como
luces testigo.

Al seleccionar una funcion, el botén correspondiente
se iluminara.

Si la funcion seleccionada no es compatible con el
programa elegido, el boton centelleara y la funcion no
se activara.

Cuando se seleccione una funcion incompatible con
otra seleccionada precedentemente, permanecera
activa solo la uUltima seleccion realizada.

@ Luz indicadora de ENCENDIDO/PUERTA BLOQUEADA:
La luz testigo encendida indica que la puerta esta bloqueada para impedir aperturas accidentales; para evitar
dafios es necesario esperar que la luz testigo centellee antes de abrir la puerta.

! El centelleo rapido de la luz indicadora de ENCENDIDO/PUERTA BLOQUEADA simultaneamente con, al me-
nos, el de otra luz testigo, indica una anomalia. Llame a la Asistencia Técnica.

|eisuj

uoioe

h

o
]
o
=

=]
@
o
3

sejjewouy ojuslwiudluely | Ssauoionesald sojuabiolaq seweabo.id

BIOUD)SISY

41



Puesta en marcha y Programas

En la practica: poner en marcha un
programa

. Fije la temperatura de lavado (ver la pdg. 43).
. Fije la velocidad de centrifugado (ver la pag. 43).

, ) . Vierta el detergente y los aditivos (véase la pag. 44).
1. Encienda la lavadora pulsando el boton (1). Todas . Ponga en marcha el programa pulsando el botén
las luces testigo se encenderan durante algunos START/RESET.

segundos, luego se apagaran y la luz indicadora de
ENCENDIDO/PUERTA BLOQUEADA comenzara a

~N o O~

Para anular, mantenga presionado el botén START/
RESET durante 2 segundos como minimo.

centellear. , 8. Al finalizar el programa, la luz indicadora de ENCEN-
2. Cargue la ropa y cierre la puerta. DIDO/PUERTA BLOQUEADA centelleard indicando
3. Seleccione el programa deseado con el mando de que la puerta se puede abrir. Extraiga la ropa y deje la
PROGRAMAS.

puerta semicerrada para permitir que el cesto se

Tabla de programas seque. Apague la lavadora pulsando el boto’n@.

. - ; Detergente Opcioén Duracién s .
T'p‘.’s de tejidos y de Programas Tempe Suavizante | Antimancha / |del ciclo Descripcion del ciclo de
suciedad ratura BI d inut lavado

prelav. | lavado anqueador |(minutos)
Estandar
Blancos sumamente sucios 1 90°C . o o 135 Prelavado, lavado, aclarados,
(sabanas, manteles, etc.) centrifugas intermedias y final
Blancos sumamente sucios 2 90°C o R Delicado / 105 Lavado, aclarados, centrifugas
(sébanas, manteles, etc.) Tradicional intermedias y final
Blancos y coloreados 2 60°C . . Delicado / 110 Lavado, aclarados, centrifugas
resistentes muy sucios Tradicional intermedias y final
Blancos y coloreados o Delicado / Lavado, aclarados, centrifugas
2 40°C . . 105

delicados muy sucios Tradicional intermedias y final

Blancos poco sucios y .
colores delicados 3 40°C . . %2'&?3%?1 a/‘ 70
(camisas, camisetas, etc.)

Colores resistentes muy
sucios (ropa para recién 4 60°C . . Delicado 75
nacidos, etc.)

Colores resistentes muy

Lavado, aclarados, centrifugas
intermedias y final

Lavado, aclarados, antiarrugas
o centrifuga delicada

Lavado, aclarados, antiarrugas

sucios (ropa para recién 4 40°C . . Delicado 60 ; h
nacidos, etc.) o centrifuga delicada
Colores delicados (ropa de o . Lavado, aclarados, antiarrugas
todo tipo ligeramente sucia) 5 40°C ¢ ¢ Delicado 60 o centrifug. delicada

o Lavado, aclarados, antiarrugas
Lana 6 40°C * * 50 y centrifugacién delicada
Tejidos muy delicados o Lavado, aclarados, antiarrugas
(cortinas, seda, viscosa, etc.) 7 30°C ¢ ¢ 45 o desague
Time 4 you
Blancos y coloreados 8 60°C o o 65 Lavado, aclarados, centrifugas

resistentes muy sucios
Blancos poco sucios y

intermedias y final

Lavado, aclarados, centrifugas

colores delicados 9 40°C . . 55 h : )
(camisas, camisetas, etc.) intermedias y final
Colores delicados (ropa de o Lavado, aclarados y centrifuga
todo tipo ligeramente sucia) 10 40°C ¢ ¢ 45 delicada
Colores delicados (ropa de o Lavado, aclarados y centrifuga
todo tipo ligeramente sucia) " 30°C * * 30 delicada
Sport
) Lavado en frio (sin detergente),
(Cl\/la,LZQdS dgrpec;r?m 12 30°C . . 50 lavado, aclarados y
2P ) centrifugacién delicada
Tejidos para ropa deportiva 13 30°C . . 60 Lavado, aclarados, centrifugas

(chandal, pantalén corto, etc.)
PROGRAMAS PARCIALES

intermedias y final

b Delicado / ) I
Aclarado = . Tradicional Aclarados y centrifugacion
Centrifugacion @ Desague y centrifugacion
Desague e Desague

Notas

-En los programas 8 - 9 es aconsejable no superar una carga de ropa de 3,5 kg.

-En el programa 13 se aconseja no superar una carga de ropa de 2 kg.

-Para la descripcion del antiarrugas: consulte Plancha facil, pagina siguiente. Los datos contenidos en la tabla
tienen un valor indicativo.

Programa especial

Diario 30" (programa 11 para Sintéticos) fue estudiado para lavar prendas ligeramente sucias y en poco tiempo:
dura so6lo 30 minutos y de esa manera hace ahorrar energia y tiempo. Seleccionando el programa (11 a 30°C)
es posible lavar conjuntamente tejidos de distinto tipo (excluidas lana y seda), con una carga maxima de 3 kg.
Se aconseja el uso de detergente liquido.

42



Personalizaciones

{" seleccione la temperatura
Girando el mando de la TEMPERATURA se selecciona la temperatura de lavado (ver la Tabla de programas en la pag. 42).
La temperatura se puede disminuir hasta el lavado en frio ().

@ Seleccionar el centrifugado
Girando el mando de CENTRIFUGADO se selecciona la velocidad de centrifugado del programa seleccionado.
Las velocidades maximas previstas para los programas son:
Velocidad maxima

Programa
Algodon
Sintéticos
Lana
Seda

1000 r.p.m.
800 r.p.m.
600 r.p.m.
no

Se puede disminuir la velocidad de centrifugado o excluirlo seleccionando el simbolo @
La maquina impedira automaticamente efectuar un centrifugado a una velocidad mayor que la maxima prevista
para cada programa.

Funciones

Las distintas funciones de lavado previstas por la lavadora permiten obtener la limpieza y el blanco deseados.

Para activar las funciones:

1. pulse el botén correspondiente a la funcion deseada de acuerdo con la tabla que se encuentra debajo;

2. el encendido del botdon correspondiente indica que la funcion esta activa.

() inpesIT

Nota: El centelleo rapido del botdn indica que la funcidon correspondiente no se puede seleccionar para el programa
elegido.
Activa con
Funciones |Efecto Notas para el uso los
programas:
. Retrasa la puesta | ulse varias veces el boton hasta encender la luz testigo
@ en marcha%e la correspondiente al retraso deseado.
maaquina hasta 9 La quinta vez que se presione el botén, la funcidon se desactivara. Todos
hor%s Nota: Una vez pulsado el botén Start/Reset, se puede modificar el
Delay timer ‘ valor del retraso s6lo disminuyéndolo.
ﬁ Ciclo de blanqueo
gl?r%?#;,dlgspara Recuerde verter el blanqueador en la cubeta adicional 4 (ver la pdg.44). |2, 3, 4, 5,
manchas mas No es compatible con la funcion PLANCHA FACIL. Aclarado.
Antimancha | resistentes.
Seleccionando esta funcién, los programas 4, 5, 6, 7 se
@: Reduce las interrumpiran con la ropa en remojq, (Antiarrugas) y la luz
arruaas en los indicadora de la fase de Aclarado & centelleara: 3,4,5,6,7,
te'id%s facilitando |~ Para completar el ciclo pulse el botén START/RESET; » 9,10,
e|J lanchado - para efectuar solo la descarga coloque la perilla en el simbolo Aclarado.
Plancha P ’ correspondiente lgJ y pulse el botén START/RESET.
facil No es compatible con la funcién ANTIMANCHA.
N 1,2,3,4,
gtijon;gg%é? Es aconsejable con la lavadora a plena carga o con dosis elevadas |5, 8, 9, 10,
Aclarado aclarado de detergente. 12,13
Extra : Aclarado
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Detergentes y ropa

Cajon de detergentes

El buen resultado del lavado depende también de la
correcta dosificacion del detergente: si se excede la
cantidad, no se lava de manera mas eficaz, sino que
se contribuye a encostrar las partes internas de la
lavadora y a contaminar el ambiente.

Extraiga el cajon de
detergentes e introduz-
ca el detergente o el
aditivo de la siguiente
manera:

cubeta 1: Detergente para prelavado (en polvo)
Antes de verter el detergente, verifigue que no esté
colocada la cubeta adicional 4.

cubeta 2: Detergente para lavado

(en polvo o liquido)

El detergente liquido se debe verter sélo antes de la
puesta en marcha.

cubeta 3: Aditivos (suavizante, etc.)

El suavizante no se debe volcar fuera de la rejilla.
cubeta adicional 4: Blanqueador

! No use detergentes para el lavado a mano ya que
producen demasiada espuma.

Ciclo de blanqueo

! El blangueador tradicional debe utilizarse para los
tejidos resistentes blancos, mientras que el delicado
debe utilizarse para la lana y los tejidos coloreados y
sintéticos.

Introduzca la cubeta
adicional 4 suministrada
con el aparato, en la
cubeta 1.

Al verter el blanqueador
no debe superar €l nivel
"max." indicado en el
perno central (véase la
figura).

Para realizar solo el blanqueo, vierta el blanqueador
en la cubeta adicional 4 y seleccione el programa
Aclaradogj.

Para blanquear durante el lavado, vierta el detergente
y los aditivos, seleccione el programa deseado y
active la funcion Antimancha (ver la pdg. 43).

El uso de la cubeta adicional 4 excluye el prelavado.
Ademas no se puede efectuar el blanqueo con los
programas 7 (Seda) y Diario 30" (ver la pdg. 42).

Preparar la ropa

e Subdivida la ropa segun:
- el tipo de tejido / el simbolo en la etiqueta.
- los colores: separe las prendas de color y las blancas.
e Vacie los bolsillos y controle los botones.
¢ No supere los valores indicados, referidos al peso
de la ropa seca:
Tejidos resistentes: max 6 kg.
Tejidos sintéticos: max 2,5 kg.
Tejidos delicados: max 2 kg.
Lana: max 1,5 kg.

¢Cuanto pesa la ropa?

1 sabana 400/500 g

1 funda 150/200 g

1 mantel 400/500 g

1 albornoz 900/1.200 g
1 toalla 150/250 g

Prendas especiales

Cortinas: pliéguelas y coloquelas dentro de una
funda o de una bolsa de red. Lavelas solas sin
superar la media carga. Utilice el programa 7 que
excluye automaticamente el centrifugado.
Cazadoras acolchadas con plumas y
anoraks: si el relleno es de pluma de ganso o de
pato, se pueden lavar en la lavadora. Poner las
prendas del revés y realizar una carga maxima de
2-3 kg. repitiendo el enjuague una o dos veces y
utilizando el centrifugado delicado.

Lana: para obtener los mejores resultados, utilice
un detergente especifico y no supere 1,5 kg. de
carga.
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Precauciones y consejos
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! La lavadora fue proyectada y fabricada en confor-
midad con las normas internacionales de seguridad.
Estas advertencias se suministran por razones de
seguridad y deben ser leidas atentamente.

Seguridad general
e Este aparato fue fabricado para uso domeéstico.

e |a lavadora debe ser utilizada s6lo por personas
adultas y siguiendo las instrucciones contenidas
en este manual.

e No toque la maquina con los pies desnudos ni
con las manos o los pies mojados o humedos.

¢ No desenchufe la maquina tirando del cable, sino
tomando el enchufe.

e No abra el contenedor de detergentes mientras la
maquina esta en funcionamiento.

e No toque el agua de desagle ya que puede
alcanzar temperaturas elevadas.

e En ningun caso fuerce la puerta: podria dafarse
el mecanismo de seguridad que la protege de
aperturas accidentales.

e En caso de averia, no acceda nunca a los meca-
nismos internos para intentar una reparacion.

e Controle siempre que los nifios no se acerquen a
la maquina cuando esta en funcionamiento.

e Durante el lavado, la puerta tiende a calentarse.

e Sj debe ser trasladada, deberan intervenir dos o
mas personas, procediendo con el maximo
cuidado. La maquina no debe ser desplazada
nunca por una persona sola ya que es muy
pesada.

e Antes de introducir la ropa controle que el cesto
esté vacio.

Eliminaciones

e Eliminacion del electrodoméstico viejo

En base a la Norma europea 2002/96/CE de Residuos
de aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE), los
electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en
los contenedores municipales habituales; tienen que
ser recogidos selectivamente para optimizar la
recuperacion y reciclado de los componentes y
materiales que los constituyen, y reducir el impacto en

la salud humana y el medioambiente. El simbolo del
cubo de basura tachado se marca sobre todos los
productos para recordar al consumidor la obligacion de
separarlos para la recogida selectiva.

El consumidor debe contactar con la autoridad local o
con el vendedor para informarse en relacion a la
correcta eleminacion de su electrodoméstico viejo

e Eliminacion de la vieja lavadora:
antes de desguazarla, inutilicela cortando el cable
de alimentacién eléctrica y quitando la puerta.

Ahorrar y respetar el medio ambiente

Tecnologia a servicio del medio ambiente

Si en la puerta se ve poca agua es porque con la
nueva tecnologia Indesit basta menos de la mitad
del agua para alcanzar la mayor limpieza: un objeti-
vo alcanzado para respetar el medio ambiente.

Ahorrar detergente, agua, energia y tiempo

e Para no derrochar recursos es necesario utilizar la
lavadora con la maxima carga. Una carga
completa en lugar de dos medias cargas permite
ahorrar hasta el 50% de energia.

e FEl prelavado es necesario sélo para ropa muy
sucia. Evitarlo permite ahorrar detergente,
tiempo, agua y entre el 5y el 15% de energia.

e Tratar las manchas con un quitamanchas o
dejarlas en remojo antes del lavado, disminuye la
necesidad de lavar a altas temperaturas. Un
programa a 60°C en vez de 90°C o uno a 40°C en
vez de 60°C, permite ahorrar hasta un 50% de
energia.

e Dosificar bien el detergente en base a la dureza
del agua, al grado de suciedad y a la cantidad de
ropa evita derroches y protege el ambiente: alun
siendo biodegradables, los detergentes contienen
elementos que alteran el equilibrio de la
naturaleza. Ademas, si es posible, evite utilizar el
suavizante.

¢ Realizando los lavados desde el atardecer hasta
las primeras horas de la mafana se colabora para
reducir la carga de absorcion de las empresas
eléctricas.
La opcion Delay Timer (ver la pdg. 19) ayuda
mucho a organizar los lavados en ese sentido.

e Si el lavado debe ser secado en una secadora,
seleccione una velocidad de centrifugado alta.
Poca agua en el lavado, permite ahorrar tiempo y
energia en el programa de secado.
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Mantenimiento y cuidados

Excluir agua y corriente eléctrica

e Cierre el grifo de agua después de cada lavado. De
este modo se limita el desgaste de la instalacion
hidraulica de la lavadora y se elimina el peligro de
pérdidas.

e Desenchufe la maquina cuando la deba limpiar y
durante los trabajos de mantenimiento.

Limpiar la lavadora

La parte externa y las partes de goma se pueden
limpiar con un pafo embebido en agua tibia y jabon.
No use solventes ni productos abrasivos.

Limpiar el cajon de los detergentes

Extraiga el contenedor
tirando hacia fuera (ver
la figura).

Lavelo debajo del agua
corriente, esta limpieza
se debe realizar fre-
cuentemente.

Cuidar la puerta y el cesto

e Deje siempre semicerrada la puerta para evitar
que se formen malos olores.

Limpiar la bomba

La lavadora posee una bomba autolimpiante que no
necesita mantenimiento. Pero puede suceder que
objetos pequefios (monedas, botones) caigan en la
precamara que protege la bomba, situada en la parte
inferior de la misma.

! Verifique que el ciclo de lavado haya terminado y
desenchufe la maquina.

Para acceder a la precamara:

1. quite el panel de

cobertura delantero de la

lavadora con la ayuda de

un destornillador (ver la
- figura);

2. desenrosque la tapa
girandola en sentido
antihorario (ver la figura);
es normal que se
vuelgue un poco de
agua;

3. limpie con cuidado el interior;

4. vuelva a enroscar la tapa;

5. vuelva a montar el panel verificando, antes de
empuijarlo hacia la maquina, que los ganchos se
hayan introducido en las correspondientes ranuras.

Controle el tubo de alimentacion
de agua

Controle el tubo de alimentacion al menos una vez al
ano. Si presenta grietas o rozaduras se debe susti-
tuir: durante los lavados, las fuertes presiones
podrian provocar roturas imprevistas.

! No utilice nunca tubos ya usados.
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Anomalias y soluciones (D inesit

Puede suceder que la lavadora no funcione. Antes de llamar a la Asistencia Técnica (ver la pag. 48), controle
que no se trate de un problema de facil solucién ayudandose con la siguiente lista.

Anomalias: Posibles causas / Solucion:
3
La lavadora e FEl enchufe no esta introducido en la toma de corriente, o no hace contacto. g..
no se enciende. e En la casa no hay corriente. §
El ciclo de lavado e |La puerta no esta bien cerrada. 3
no comienza. e El botén (1) no fue pulsado.
e El botén START/RESET no fue pulsado.
e FEl grifo del agua no esté abierto. 3
e Se fijo un retraso de la hora de puesta en funcionamiento A
(Delay Timer, ver la pag. 43). §'
La lavadora no carga agua. e E| tubo de alimentacion de agua no esta conectado al grifo. S
e El tubo esta plegado.
e FEl grifo de agua no esta abierto.
¢ En la casa falta el agua. 3
e No hay suficiente presion. e
e El botén START/RESET no fue pulsado. g
Q
La lavadora carga y descarga e El tubo de desagle no esta instalado entre los 65 y 100 cm. del @
agua continuamente. suelo (ver la pag. 39).
e FEl extremo del tubo de descarga esta sumergido en el agua (ver la pdag. 39). o
e | a descarga de pared no posee un respiradero. o
Si después de estas verificaciones el problema no se resuelve, cierre el grifo 3
de agua, apague la lavadora y llame a la Asistencia. Si la vivienda se encuen- ]
tra en uno de los Ultimos pisos de un edificio, es posible que se verifiquen o
fendmenos de sifonaje, por ello la lavadora carga y descarga agua de modo @
continuo. Para eliminar este inconveniente se encuentran disponibles en el
comercio vélvulas especiales que permiten evitar el sifonaje. v
(1]
[
La lavadora no descarga o no e El programa no prevé la descarga: con algunos programas es 2
centrifuga. necesario activarlo manualmente (ver la pdg. 42). g-
e La opcion Plancha facil esta activa: para completar el programa, H
pulse el botén START/RESET (ver la pdg. 43). @

La lavadora vibra mucho duran-
te la centrifugacion.

La lavadora pierde agua.

La luz indicadora de ENCENDIDO/
PUERTA BLOQUEADA centellea
de modo rapido simultaneamente
con, al menos, otra luz testigo:

Se forma demasiada espuma.

El tubo de descarga esta plegado (ver la pag. 39).
El conducto de descarga esta obstruido.

El cesto, en el momento de la instalacién, no fue desbloqueado
correctamente (ver la pdg. 38).

La lavadora no esta instalada en un lugar plano (ver la pag. 38).
Existe muy poco espacio entre la lavadora, los muebles y la pared (ver la pag. 38).

El tubo de alimentacion de agua no esta bien enroscado (ver la pag. 38).
El cajon de detergentes esta obstruido (para limpiarlo ver la pag. 46).
El tubo de descarga no esta bien fijado (ver la pdg. 39).

Llame a la Asistencia Técnica porque esta indicando una anomalia.

El detergente no es especifico para la lavadora (debe contener algunas
de las frases "para lavadora”, "a mano o en lavadora" o similares).

La dosificacién fue excesiva.
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Asistencia

Antes de llamar a la Asistencia Técnica:
e Verifique si la anomalia la puede resolver solo (ver la pdg. 47);
e Vuelva a poner en marcha el programa para controlar si el inconveniente fue resuelto;

e Sino es asi, llame a la Asistencia técnica autorizada, al nUmero de teléfono indicado en el certificado
de garantia.

No recurra nunca a técnicos no autorizados.

Comunicar:

e ¢l tipo de anomalia;

¢ el modelo de la maquina (Mod.);

e ¢l numero de serie (S/N ).

Estas informaciones se encuentran en la placa que esta fijada en la parte posterior de la lavadora.
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Instrucciones para el uso

LAVADORA

Espanol

WIXL 105
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para poder
consultarlo en cualquier momento. En caso de venta,
de cesion o de traslado, verifique que permanezca
junto con la lavadora para informar al nuevo propieta-
rio sobre el funcionamiento y brindar las correspon-
dientes advertencias.

! Lea atentamente las instrucciones: ellas contienen
importante informacion sobre la instalacion, el uso y la
seguridad.

Desembalaje y nivelacion
Desembalaje

1. Desembale la lavadora.

2. Controle que la lavadora no haya sufrido dafios
durante el transporte. Si estuviera dafiada no la
conecte y llame al revendedor.

3. Quite los 3 tornillos
de proteccion para el
transporte y la arandela
de goma con el corres-
pondiente distanciador,
ubicados en la parte
posterior (ver la figura).

)

4. Cierre los orificios con los tapones de plastico
suministrados con el aparato.

5. Cierre los tres orificios donde se alojaba el enchufe
situados en la parte posterior, abajo y a la derecha,
con el tapon suministrado con el aparato.

6. Conserve todas las piezas: cuando la lavadora deba ser
transportada nuevamente, deberan volver a colocarse.

! Los embalajes no son juguetes para los nifos.
Nivelacién

1. Instale la lavadora sobre un piso plano y rigido, sin
apoyarla en las paredes, muebles ni en ningun otro aparato.

=

2. Si el piso no esta
perfectamente horizontal,
compense las irregulari-
dades desenroscando o
enroscando los pies
delanteros (véase la
figura); el angulo de
inclinacion medido sobre
la superficie de trabajo,
no debe superar los 2°.

Una cuidadosa nivelacion brinda estabilidad a la
maquina y evita vibraciones, ruidos y desplazamien-
tos durante el funcionamiento. Cuando se instala
sobre moquetas o alfombras, regule los pies para
conservar debajo de la lavadora un espacio suficien-
te para la ventilacion.

Conexiones hidraulicas y eléctricas
Conexion del tubo de alimentacién de agua

1. Introduzca la junta A
en el extremo del tubo
de alimentacion y
enrésquelo a un grifo de
agua fria con boca

— %A roscada de 3/4 gas
Tl (véase la figura).
M Antes de conectarlo,

haga correr el agua
hasta que salga limpia.

2. Conecte el tubo de
alimentacion a la
lavadora enroscandolo
en la toma de agua
correspondiente ubica-
da en la parte posterior
arriba y a la derecha
(véase la figura).

3. Verifique que el tubo no tenga pliegues ni estran-
gulaciones.

! La presion de agua del grifo debe estar comprendi-
da dentro de los valores contenidos en la tabla de
Datos técnicos (ver la pagina del costado).

! Si la longitud del tubo de alimentacién no fuera
suficiente, dirifjase a una tienda especializada o a un
técnico autorizado.
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Conexion del tubo de descarga

.

65 - 100 cm

Conecte el tubo de

descarga, sin plegarlo, a

un desagule de pared

ubicado a una distancia
del piso comprendida

< entre 65y 100 cm;

0 apoyelo al borde de
un lavabo o de una
banera, uniendo la guia
suministrada con el
aparato, al grifo (veéase
la figura). El extremo
libre del tubo de des-
carga no debe perma-
necer sumergido en el
agua.

! No se aconseja utilizar tubos de prolongacion, de
todos modos, si es indispensable, la prolongacion
debe tener el mismo diametro del tubo original y no
superar los 150 cm.

Conexioén eléctrica

Antes de enchufar el aparato, verifigue que:
¢ |a toma tenga la conexion a tierra y haya sido hecha
segun las normas legales;

¢ |a toma sea capaz de soportar la carga maxima de
potencia de la maquina indicada en la tabla de
Datos técnicos (ver al costado);

e |atension de alimentacion esté comprendida dentro
de los valores indicados en la tabla de Datos
técnicos (ver al costado);

¢ |a toma sea compatible con el enchufe de la lava-
dora. Si no es asi, sustituya la toma o el enchufe.

! La lavadora no debe ser instalada al aire libre, ni
siquiera si el lugar esta preparado, ya que es muy
peligroso dejarla expuesta a la lluvia o a las tormentas.

! Una vez instalada la lavadora, la toma de corriente
debe ser facilmente accesible.

! No utilice alargadores ni conexiones multiples.

! El cable no debe estar plegado ni sufrir compresio-
nes.

! El cable de alimentacién debe ser sustituido sélo por
técnicos autorizados.

jAtencion! La empresa fabricante declina toda respon-
sabilidad en caso de que estas normas no sean
respetadas.

Primer ciclo de lavado
Después de la instalacion y antes del uso, realice un

ciclo de lavado con detergente y sin ropa, seleccio-
nando el programa a 90°C sin prelavado.

Datos técnicos

Modelo WIXL 105

ancho 59,5 cm.
altura 85 cm.
profundidad 56,5 cm.

Dimensiones

Capacidad de 1 a 6 kg.

Conexiones
eléctricas

Voltaje de 220/230 voltios 50 Hz
potencia maxima consumida 1850 W

presion maxima 1 MPa (10 bar)
presion minima 0,05 MPa (0,5 bar)
capacidad del cesto 52 litros

Conexiones
hidricas

Velocidad de

centrifugado maéaxima 1000 r.p.m.

Programas de
control segun la
norma IEC456

programa 2; temperatura 60°C;
efectuado con 6 kg. de carga.

Esta maquina cumple con lo
establecido por las siguientes
Directivas de la Comunidad:

- 73/23/CEE del 19/02/73 (Baja
Tensién) y sucesivas modificaciones
- 89/336/CEE del 03/05/89
(Compatibilidad Electromagnética) y
sucesivas modificaciones

- 2002/96 CE
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Descripcion de

Panel de control

Cajon de detergentes

Cajon de detergentes: para cargar detergentes y
aditivos (véase la pdg. 44).

Luces testigo: para seguir el estado de avance del
programa de lavado.

Si se selecciond la funcién Delay Timer, indicaran el
tiempo que falta para la puesta en marcha del
programa (ver la pdg. 41).

Mando de CENTRIFUGADO: para seleccionar el
centrifugado o excluirlo (ver la pag. 43).

Botones de FUNCION: para seleccionar las funcio-
nes disponibles. El botén correspondiente a la
funcion seleccionada permanecera encendido.

la lavadora

Botones de Luz indicadora de
FUNCION ENCENDIDO/PUERTA
Luces BLOQUEADA
testigo Boton de
ENCENDIDO/
APAGADO
OO0O00O O=C>
()
<
(=)
()
Mando de
PROGRAMAS
Botén de
START/RESET
Mando de
Mando de TEMPERATURA

CENTRIFUGADO

Mando de TEMPERATURA: para seleccionar la
temperatura o el lavado en frio (ver la pdg. 43).

Boton de START/RESET: para poner en marcha
los programas o anular las selecciones incorrectas.

Luz indicadora de ENCENDIDO/PUERTA BLO-
QUEADA: para saber si la lavadora esta encendida
y si la puerta se puede abrir (ver la pdg. 41).

Boton de ENCENDIDO/APAGADO: para encender
y apagar la lavadora.

Mando de PROGRAMAS: para elegir los progra-
mas. Durante el programa el mando no se mueve.
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Luces testigo

Las luces testigo suministran informacion importante.
He aqui lo que nos dicen:

Retraso seleccionado:

Si fue activada la funcion Delay Timer (ver la pag. 43),
después de haber puesto en marcha el programa,
comenzara a centellear la luz testigo correspondiente
al retraso fijado:

8 o 2n
oo Ny
B3-S 4n
Y < 6h
© < on
Con el transcurrir del tiempo se visualizara el retraso

residual y el centelleo de la luz testigo correspondiente:

oL N

ESER
8 < an
Y < eh
© < on

Una vez transcurrido el tiempo de retraso fijado, la
luz testigo centelleante se apagara y comenzara el
programa seleccionado.

Fase en curso:

Durante el ciclo de lavado, las luces testigo se
encenderan progresivamente para indicar su
estado de avance.

T
= s:  Prelavado
f@g@ ‘- Lavado

()
VS PN Aclarado

® o

Nota: durante la fase de descarga se iluminara la
luz testigo correspondiente a la fase de
Centrifugado.

Centrifugado

Botones de FUNCION

Los BOTONES DE FUNCION también actian como
luces testigo.

Al seleccionar una funcion, el botén correspondiente
se iluminara.

Si la funcion seleccionada no es compatible con el
programa elegido, el boton centelleara y la funcion no
se activara.

Cuando se seleccione una funcion incompatible con
otra seleccionada precedentemente, permanecera
activa solo la uUltima seleccion realizada.

@ Luz indicadora de ENCENDIDO/PUERTA BLOQUEADA:
La luz testigo encendida indica que la puerta esta bloqueada para impedir aperturas accidentales; para evitar
dafios es necesario esperar que la luz testigo centellee antes de abrir la puerta.

! El centelleo rapido de la luz indicadora de ENCENDIDO/PUERTA BLOQUEADA simultaneamente con, al me-
nos, el de otra luz testigo, indica una anomalia. Llame a la Asistencia Técnica.
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Puesta en marcha y Programas

En la practica: poner en marcha un
programa

. Fije la temperatura de lavado (ver la pdg. 43).
. Fije la velocidad de centrifugado (ver la pag. 43).

, ) . Vierta el detergente y los aditivos (véase la pag. 44).
1. Encienda la lavadora pulsando el boton (1). Todas . Ponga en marcha el programa pulsando el botén
las luces testigo se encenderan durante algunos START/RESET.

segundos, luego se apagaran y la luz indicadora de
ENCENDIDO/PUERTA BLOQUEADA comenzara a

~N o O~

Para anular, mantenga presionado el botén START/
RESET durante 2 segundos como minimo.

centellear. , 8. Al finalizar el programa, la luz indicadora de ENCEN-
2. Cargue la ropa y cierre la puerta. DIDO/PUERTA BLOQUEADA centelleard indicando
3. Seleccione el programa deseado con el mando de que la puerta se puede abrir. Extraiga la ropa y deje la
PROGRAMAS.

puerta semicerrada para permitir que el cesto se

Tabla de programas seque. Apague la lavadora pulsando el boto’n@.

. - ; Detergente Opcioén Duracién s .
T'p‘.’s de tejidos y de Programas Tempe Suavizante | Antimancha / |del ciclo Descripcion del ciclo de
suciedad ratura BI d inut lavado

prelav. | lavado anqueador |(minutos)
Estandar
Blancos sumamente sucios 1 90°C . o o 135 Prelavado, lavado, aclarados,
(sabanas, manteles, etc.) centrifugas intermedias y final
Blancos sumamente sucios 2 90°C o R Delicado / 105 Lavado, aclarados, centrifugas
(sébanas, manteles, etc.) Tradicional intermedias y final
Blancos y coloreados 2 60°C . . Delicado / 110 Lavado, aclarados, centrifugas
resistentes muy sucios Tradicional intermedias y final
Blancos y coloreados o Delicado / Lavado, aclarados, centrifugas
2 40°C . . 105

delicados muy sucios Tradicional intermedias y final

Blancos poco sucios y .
colores delicados 3 40°C . . %2'&?3%?1 a/‘ 70
(camisas, camisetas, etc.)

Colores resistentes muy
sucios (ropa para recién 4 60°C . . Delicado 75
nacidos, etc.)

Colores resistentes muy

Lavado, aclarados, centrifugas
intermedias y final

Lavado, aclarados, antiarrugas
o centrifuga delicada

Lavado, aclarados, antiarrugas

sucios (ropa para recién 4 40°C . . Delicado 60 ; h
nacidos, etc.) o centrifuga delicada
Colores delicados (ropa de o . Lavado, aclarados, antiarrugas
todo tipo ligeramente sucia) 5 40°C ¢ ¢ Delicado 60 o centrifug. delicada

o Lavado, aclarados, antiarrugas
Lana 6 40°C * * 50 y centrifugacién delicada
Tejidos muy delicados o Lavado, aclarados, antiarrugas
(cortinas, seda, viscosa, etc.) 7 30°C ¢ ¢ 45 o desague
Time 4 you
Blancos y coloreados 8 60°C o o 65 Lavado, aclarados, centrifugas

resistentes muy sucios
Blancos poco sucios y

intermedias y final

Lavado, aclarados, centrifugas

colores delicados 9 40°C . . 55 h : )
(camisas, camisetas, etc.) intermedias y final
Colores delicados (ropa de o Lavado, aclarados y centrifuga
todo tipo ligeramente sucia) 10 40°C ¢ ¢ 45 delicada
Colores delicados (ropa de o Lavado, aclarados y centrifuga
todo tipo ligeramente sucia) " 30°C * * 30 delicada
Sport
) Lavado en frio (sin detergente),
(Cl\/la,LZQdS dgrpec;r?m 12 30°C . . 50 lavado, aclarados y
2P ) centrifugacién delicada
Tejidos para ropa deportiva 13 30°C . . 60 Lavado, aclarados, centrifugas

(chandal, pantalén corto, etc.)
PROGRAMAS PARCIALES

intermedias y final

b Delicado / ) I
Aclarado = . Tradicional Aclarados y centrifugacion
Centrifugacion @ Desague y centrifugacion
Desague e Desague

Notas

-En los programas 8 - 9 es aconsejable no superar una carga de ropa de 3,5 kg.

-En el programa 13 se aconseja no superar una carga de ropa de 2 kg.

-Para la descripcion del antiarrugas: consulte Plancha facil, pagina siguiente. Los datos contenidos en la tabla
tienen un valor indicativo.

Programa especial

Diario 30" (programa 11 para Sintéticos) fue estudiado para lavar prendas ligeramente sucias y en poco tiempo:
dura so6lo 30 minutos y de esa manera hace ahorrar energia y tiempo. Seleccionando el programa (11 a 30°C)
es posible lavar conjuntamente tejidos de distinto tipo (excluidas lana y seda), con una carga maxima de 3 kg.
Se aconseja el uso de detergente liquido.
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Personalizaciones

{" seleccione la temperatura
Girando el mando de la TEMPERATURA se selecciona la temperatura de lavado (ver la Tabla de programas en la pag. 42).
La temperatura se puede disminuir hasta el lavado en frio ().

@ Seleccionar el centrifugado
Girando el mando de CENTRIFUGADO se selecciona la velocidad de centrifugado del programa seleccionado.
Las velocidades maximas previstas para los programas son:
Velocidad maxima

Programa
Algodon
Sintéticos
Lana
Seda

1000 r.p.m.
800 r.p.m.
600 r.p.m.
no

Se puede disminuir la velocidad de centrifugado o excluirlo seleccionando el simbolo @
La maquina impedira automaticamente efectuar un centrifugado a una velocidad mayor que la maxima prevista
para cada programa.

Funciones

Las distintas funciones de lavado previstas por la lavadora permiten obtener la limpieza y el blanco deseados.

Para activar las funciones:

1. pulse el botén correspondiente a la funcion deseada de acuerdo con la tabla que se encuentra debajo;

2. el encendido del botdon correspondiente indica que la funcion esta activa.

() inpesIT

Nota: El centelleo rapido del botdn indica que la funcidon correspondiente no se puede seleccionar para el programa
elegido.
Activa con
Funciones |Efecto Notas para el uso los
programas:
. Retrasa la puesta | ulse varias veces el boton hasta encender la luz testigo
@ en marcha%e la correspondiente al retraso deseado.
maaquina hasta 9 La quinta vez que se presione el botén, la funcidon se desactivara. Todos
hor%s Nota: Una vez pulsado el botén Start/Reset, se puede modificar el
Delay timer ‘ valor del retraso s6lo disminuyéndolo.
ﬁ Ciclo de blanqueo
gl?r%?#;,dlgspara Recuerde verter el blanqueador en la cubeta adicional 4 (ver la pdg.44). |2, 3, 4, 5,
manchas mas No es compatible con la funcion PLANCHA FACIL. Aclarado.
Antimancha | resistentes.
Seleccionando esta funcién, los programas 4, 5, 6, 7 se
@: Reduce las interrumpiran con la ropa en remojq, (Antiarrugas) y la luz
arruaas en los indicadora de la fase de Aclarado & centelleara: 3,4,5,6,7,
te'id%s facilitando |~ Para completar el ciclo pulse el botén START/RESET; » 9,10,
e|J lanchado - para efectuar solo la descarga coloque la perilla en el simbolo Aclarado.
Plancha P ’ correspondiente lgJ y pulse el botén START/RESET.
facil No es compatible con la funcién ANTIMANCHA.
N 1,2,3,4,
gtijon;gg%é? Es aconsejable con la lavadora a plena carga o con dosis elevadas |5, 8, 9, 10,
Aclarado aclarado de detergente. 12,13
Extra : Aclarado
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Detergentes y ropa

Cajon de detergentes

El buen resultado del lavado depende también de la
correcta dosificacion del detergente: si se excede la
cantidad, no se lava de manera mas eficaz, sino que
se contribuye a encostrar las partes internas de la
lavadora y a contaminar el ambiente.

Extraiga el cajon de
detergentes e introduz-
ca el detergente o el
aditivo de la siguiente
manera:

cubeta 1: Detergente para prelavado (en polvo)
Antes de verter el detergente, verifigue que no esté
colocada la cubeta adicional 4.

cubeta 2: Detergente para lavado

(en polvo o liquido)

El detergente liquido se debe verter sélo antes de la
puesta en marcha.

cubeta 3: Aditivos (suavizante, etc.)

El suavizante no se debe volcar fuera de la rejilla.
cubeta adicional 4: Blanqueador

! No use detergentes para el lavado a mano ya que
producen demasiada espuma.

Ciclo de blanqueo

! El blangueador tradicional debe utilizarse para los
tejidos resistentes blancos, mientras que el delicado
debe utilizarse para la lana y los tejidos coloreados y
sintéticos.

Introduzca la cubeta
adicional 4 suministrada
con el aparato, en la
cubeta 1.

Al verter el blanqueador
no debe superar €l nivel
"max." indicado en el
perno central (véase la
figura).

Para realizar solo el blanqueo, vierta el blanqueador
en la cubeta adicional 4 y seleccione el programa
Aclaradogj.

Para blanquear durante el lavado, vierta el detergente
y los aditivos, seleccione el programa deseado y
active la funcion Antimancha (ver la pdg. 43).

El uso de la cubeta adicional 4 excluye el prelavado.
Ademas no se puede efectuar el blanqueo con los
programas 7 (Seda) y Diario 30" (ver la pdg. 42).

Preparar la ropa

e Subdivida la ropa segun:
- el tipo de tejido / el simbolo en la etiqueta.
- los colores: separe las prendas de color y las blancas.
e Vacie los bolsillos y controle los botones.
¢ No supere los valores indicados, referidos al peso
de la ropa seca:
Tejidos resistentes: max 6 kg.
Tejidos sintéticos: max 2,5 kg.
Tejidos delicados: max 2 kg.
Lana: max 1,5 kg.

¢Cuanto pesa la ropa?

1 sabana 400/500 g

1 funda 150/200 g

1 mantel 400/500 g

1 albornoz 900/1.200 g
1 toalla 150/250 g

Prendas especiales

Cortinas: pliéguelas y coloquelas dentro de una
funda o de una bolsa de red. Lavelas solas sin
superar la media carga. Utilice el programa 7 que
excluye automaticamente el centrifugado.
Cazadoras acolchadas con plumas y
anoraks: si el relleno es de pluma de ganso o de
pato, se pueden lavar en la lavadora. Poner las
prendas del revés y realizar una carga maxima de
2-3 kg. repitiendo el enjuague una o dos veces y
utilizando el centrifugado delicado.

Lana: para obtener los mejores resultados, utilice
un detergente especifico y no supere 1,5 kg. de
carga.
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Precauciones y consejos

() inpesIT

! La lavadora fue proyectada y fabricada en confor-
midad con las normas internacionales de seguridad.
Estas advertencias se suministran por razones de
seguridad y deben ser leidas atentamente.

Seguridad general
e Este aparato fue fabricado para uso domeéstico.

e |a lavadora debe ser utilizada s6lo por personas
adultas y siguiendo las instrucciones contenidas
en este manual.

e No toque la maquina con los pies desnudos ni
con las manos o los pies mojados o humedos.

¢ No desenchufe la maquina tirando del cable, sino
tomando el enchufe.

e No abra el contenedor de detergentes mientras la
maquina esta en funcionamiento.

e No toque el agua de desagle ya que puede
alcanzar temperaturas elevadas.

e En ningun caso fuerce la puerta: podria dafarse
el mecanismo de seguridad que la protege de
aperturas accidentales.

e En caso de averia, no acceda nunca a los meca-
nismos internos para intentar una reparacion.

e Controle siempre que los nifios no se acerquen a
la maquina cuando esta en funcionamiento.

e Durante el lavado, la puerta tiende a calentarse.

e Sj debe ser trasladada, deberan intervenir dos o
mas personas, procediendo con el maximo
cuidado. La maquina no debe ser desplazada
nunca por una persona sola ya que es muy
pesada.

e Antes de introducir la ropa controle que el cesto
esté vacio.

Eliminaciones

e Eliminacion del electrodoméstico viejo

En base a la Norma europea 2002/96/CE de Residuos
de aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE), los
electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en
los contenedores municipales habituales; tienen que
ser recogidos selectivamente para optimizar la
recuperacion y reciclado de los componentes y
materiales que los constituyen, y reducir el impacto en

la salud humana y el medioambiente. El simbolo del
cubo de basura tachado se marca sobre todos los
productos para recordar al consumidor la obligacion de
separarlos para la recogida selectiva.

El consumidor debe contactar con la autoridad local o
con el vendedor para informarse en relacion a la
correcta eleminacion de su electrodoméstico viejo

e Eliminacion de la vieja lavadora:
antes de desguazarla, inutilicela cortando el cable
de alimentacién eléctrica y quitando la puerta.

Ahorrar y respetar el medio ambiente

Tecnologia a servicio del medio ambiente

Si en la puerta se ve poca agua es porque con la
nueva tecnologia Indesit basta menos de la mitad
del agua para alcanzar la mayor limpieza: un objeti-
vo alcanzado para respetar el medio ambiente.

Ahorrar detergente, agua, energia y tiempo

e Para no derrochar recursos es necesario utilizar la
lavadora con la maxima carga. Una carga
completa en lugar de dos medias cargas permite
ahorrar hasta el 50% de energia.

e FEl prelavado es necesario sélo para ropa muy
sucia. Evitarlo permite ahorrar detergente,
tiempo, agua y entre el 5y el 15% de energia.

e Tratar las manchas con un quitamanchas o
dejarlas en remojo antes del lavado, disminuye la
necesidad de lavar a altas temperaturas. Un
programa a 60°C en vez de 90°C o uno a 40°C en
vez de 60°C, permite ahorrar hasta un 50% de
energia.

e Dosificar bien el detergente en base a la dureza
del agua, al grado de suciedad y a la cantidad de
ropa evita derroches y protege el ambiente: alun
siendo biodegradables, los detergentes contienen
elementos que alteran el equilibrio de la
naturaleza. Ademas, si es posible, evite utilizar el
suavizante.

¢ Realizando los lavados desde el atardecer hasta
las primeras horas de la mafana se colabora para
reducir la carga de absorcion de las empresas
eléctricas.
La opcion Delay Timer (ver la pdg. 19) ayuda
mucho a organizar los lavados en ese sentido.

e Si el lavado debe ser secado en una secadora,
seleccione una velocidad de centrifugado alta.
Poca agua en el lavado, permite ahorrar tiempo y
energia en el programa de secado.
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Mantenimiento y cuidados

Excluir agua y corriente eléctrica

e Cierre el grifo de agua después de cada lavado. De
este modo se limita el desgaste de la instalacion
hidraulica de la lavadora y se elimina el peligro de
pérdidas.

e Desenchufe la maquina cuando la deba limpiar y
durante los trabajos de mantenimiento.

Limpiar la lavadora

La parte externa y las partes de goma se pueden
limpiar con un pafo embebido en agua tibia y jabon.
No use solventes ni productos abrasivos.

Limpiar el cajon de los detergentes

Extraiga el contenedor
tirando hacia fuera (ver
la figura).

Lavelo debajo del agua
corriente, esta limpieza
se debe realizar fre-
cuentemente.

Cuidar la puerta y el cesto

e Deje siempre semicerrada la puerta para evitar
que se formen malos olores.

Limpiar la bomba

La lavadora posee una bomba autolimpiante que no
necesita mantenimiento. Pero puede suceder que
objetos pequefios (monedas, botones) caigan en la
precamara que protege la bomba, situada en la parte
inferior de la misma.

! Verifique que el ciclo de lavado haya terminado y
desenchufe la maquina.

Para acceder a la precamara:

1. quite el panel de

cobertura delantero de la

lavadora con la ayuda de

un destornillador (ver la
- figura);

2. desenrosque la tapa
girandola en sentido
antihorario (ver la figura);
es normal que se
vuelgue un poco de
agua;

3. limpie con cuidado el interior;

4. vuelva a enroscar la tapa;

5. vuelva a montar el panel verificando, antes de
empuijarlo hacia la maquina, que los ganchos se
hayan introducido en las correspondientes ranuras.

Controle el tubo de alimentacion
de agua

Controle el tubo de alimentacion al menos una vez al
ano. Si presenta grietas o rozaduras se debe susti-
tuir: durante los lavados, las fuertes presiones
podrian provocar roturas imprevistas.

! No utilice nunca tubos ya usados.
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Anomalias y soluciones (D inesit

Puede suceder que la lavadora no funcione. Antes de llamar a la Asistencia Técnica (ver la pag. 48), controle
que no se trate de un problema de facil solucién ayudandose con la siguiente lista.

Anomalias: Posibles causas / Solucion:
3
La lavadora e FEl enchufe no esta introducido en la toma de corriente, o no hace contacto. g..
no se enciende. e En la casa no hay corriente. §
El ciclo de lavado e |La puerta no esta bien cerrada. 3
no comienza. e El botén (1) no fue pulsado.
e El botén START/RESET no fue pulsado.
e FEl grifo del agua no esté abierto. 3
e Se fijo un retraso de la hora de puesta en funcionamiento A
(Delay Timer, ver la pag. 43). §'
La lavadora no carga agua. e E| tubo de alimentacion de agua no esta conectado al grifo. S
e El tubo esta plegado.
e FEl grifo de agua no esta abierto.
¢ En la casa falta el agua. 3
e No hay suficiente presion. e
e El botén START/RESET no fue pulsado. g
Q
La lavadora carga y descarga e El tubo de desagle no esta instalado entre los 65 y 100 cm. del @
agua continuamente. suelo (ver la pag. 39).
e FEl extremo del tubo de descarga esta sumergido en el agua (ver la pdag. 39). o
e | a descarga de pared no posee un respiradero. o
Si después de estas verificaciones el problema no se resuelve, cierre el grifo 3
de agua, apague la lavadora y llame a la Asistencia. Si la vivienda se encuen- ]
tra en uno de los Ultimos pisos de un edificio, es posible que se verifiquen o
fendmenos de sifonaje, por ello la lavadora carga y descarga agua de modo @
continuo. Para eliminar este inconveniente se encuentran disponibles en el
comercio vélvulas especiales que permiten evitar el sifonaje. v
(1]
[
La lavadora no descarga o no e El programa no prevé la descarga: con algunos programas es 2
centrifuga. necesario activarlo manualmente (ver la pdg. 42). g-
e La opcion Plancha facil esta activa: para completar el programa, H
pulse el botén START/RESET (ver la pdg. 43). @

La lavadora vibra mucho duran-
te la centrifugacion.

La lavadora pierde agua.

La luz indicadora de ENCENDIDO/
PUERTA BLOQUEADA centellea
de modo rapido simultaneamente
con, al menos, otra luz testigo:

Se forma demasiada espuma.

El tubo de descarga esta plegado (ver la pag. 39).
El conducto de descarga esta obstruido.

El cesto, en el momento de la instalacién, no fue desbloqueado
correctamente (ver la pdg. 38).

La lavadora no esta instalada en un lugar plano (ver la pag. 38).
Existe muy poco espacio entre la lavadora, los muebles y la pared (ver la pag. 38).

El tubo de alimentacion de agua no esta bien enroscado (ver la pag. 38).
El cajon de detergentes esta obstruido (para limpiarlo ver la pag. 46).
El tubo de descarga no esta bien fijado (ver la pdg. 39).

Llame a la Asistencia Técnica porque esta indicando una anomalia.

El detergente no es especifico para la lavadora (debe contener algunas
de las frases "para lavadora”, "a mano o en lavadora" o similares).

La dosificacién fue excesiva.
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Asistencia

Antes de llamar a la Asistencia Técnica:
e Verifique si la anomalia la puede resolver solo (ver la pdg. 47);
e Vuelva a poner en marcha el programa para controlar si el inconveniente fue resuelto;

e Sino es asi, llame a la Asistencia técnica autorizada, al nUmero de teléfono indicado en el certificado
de garantia.

No recurra nunca a técnicos no autorizados.

Comunicar:

e ¢l tipo de anomalia;

¢ el modelo de la maquina (Mod.);

e ¢l numero de serie (S/N ).

Estas informaciones se encuentran en la placa que esta fijada en la parte posterior de la lavadora.
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EykataocTaon

! Eivar onuavTiko va QUAGEETE To £yXEIPidIo auTo
yid va PTTopEiTe va T0 cUUBOUAEUECTE OTTOIOBATTOTE
OTIYUA. Z€ TTEPITITWON TTWANCNG, TTapaxwpenong A
METAKOMIONG, BeBaiwBeite 6TI TTapapével padi pe 1o
TTAUVTAPIO YIO va TTANpo@opEi Tov vED I0I0KTATN YIa
TN AEITOUPYia Kal TIG OXETIKEG TTPOEISOTTOINTEIG.

! AloBdoTe TTPOOEKTIKA TIG 0dnyieg: uTTdpyouv
onPavTIKEG TTANPOPOPIES YyIa TNV gyKaTdoTacon, Tn
XPAON Kal TNV ao@AAEIq.

Atroouokeuaoia kail opi{ovtiwon
Atroouokevaoia

1. ATTOOUOKEUAOTE TO TTAUVTHPIO.

2. EAéyETe av To TTAUVTAPIO €XEl UTTOOTEI {NUIEG KATA
TN METOQOPA. Av €XEI UTTOOTEI {NUIEG UNV TO GUVOEETE
Kal ETTIKOIVWVACTE YE TOV PHETATTWANTHA.

1 3. AgaipéoTe TIG 3
Bideg mpoaoTagiag yia
N UETOQOPG Kal TO
AQOTIXAKI PE TO OXETIKO
OIaXWPICTIKG, TTOU
BpiokovTal oTO TTioW
Mépog (BAEme eikova).

/4

4. KAgioTe TIG OTTEG PE TA TTAACTIKA TTWHATA TTOU
gag TrapéxovTal.

5. Me ta €10Ik& TTwPOTa KAEIOTE TIG TPEIG OTTEG TTOU
BpiokovTtal 010 K&TW OegI& TUAKA TNG TTiIoW OWNG
TNG OUOKEUNG.

6. AlaTnpeioTe kal Ta Tpia TEUAXIA: av TO TTAUVTAPIO
XPEI0oTEl va peTapepBei, Ba TTpéTTel va EavapovTapioTouy.

! O1 cuokeuaoisg dev givarl Traixvidia yia gikpd Taidid.
OpigovTiwon

1. EykomaomoTe 1o TTAUVIApIo € éval OAmTedo eTTiTTedO Kal
QVBEKTIKO, XWPIG VO TO AKOUUTIACETE € TOIXOUG, £TITTAC i GO,

2. Av 10 daTTedO dev eival
atmmoAuTa TTiTTedo,
OpIOVTILOTE TNV CUCKEUN

/
BidwvovTag A EeRIdWVOVTAG
/ﬁ\ I €I10IKEG BAOEI OTO
/ MTTPOCTIVO TUAKA TNG
OUOKEUNG (BAETTE eikova).
H ywvia kAiong, petpnuévn
oTNnV EMQAVEIN EPYOTiag,
Oev TTPETTEl va EETTEPVAEI
TIg 2°.

H owoTh opifovtiwon TTpoadidel aTabepdTNTA GTO
pnxavnua kal atrocofei dovAoelg, BopUBoug Kal
peTaToTTioelg Katd Tn AciToupyia. Av To TTAUVTAPIO
ToTTOBeTNOEI TTAVW O€ POKETA 1) TATINTA, PUBUIOTE Ta
TTodapdKia £T01 WOTE VA UTTAPXEI KATW ATTO TO
TTAUVTAPIO APKETOG XWPOG YIO TOV OEPITUO.

Y3pauAikég Kal NAEKTPIKEG OUVOETEIG
20vdeon Tou cwARva TpoPodoaiag vepou

1. Eigdyete TV TOIMOUXO
A 0T0 GKPO TOU CWAAVA
Tpopodoaiag Kal BIdWOTE
TN yia Bpuon kpuou
vepoU Je aTéuIo
omelpwpaTtog 3/4 gas
(BAE e €ikova).

Mpiv TNV oUvdeon aYnOTE
TO vePd va TPEEZEI IEXPI
auTod va gival dIauyEG.

2. ZuvdéoTe TO CWARva
TPOYOdOCIag aTo
TTAUVTApPIO BIdWVOVTAG
TO OTNV avTioToIXN
€icodo vepou, oTo TTioW
pEpOG eTTAVW OeCIA
(BAETE 1KkOVaQ).

3. BeBaiwbeite 611 0 cwARvag dev gival TOAKIOPEVOG
o€ Kavéva onueio Tou.

! H micon tou vepou mpémel va KupaiveTal peTagl
TWV TIJWV TOU TTiVOKA PE Ta TEXVIKA OTOIXEIa (BAETE
ETOUEVN OEAIDQ).

! Av 10 prjkog Tou owArva TpoYodoaiag vepou dev
eTTapkei, Ba TpéTel va ameubuvBeite ae €IOIKEUPEVO
KATaoTnua f o€ €€0UciodoTNUEVO TEXVIKO.
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20vdeon ToUu CWARVA 0dEIAOUATOG VEPOU

.

65 - 100 cm

Zuvd£oTE TOV CWARVa

adeldouaTog VEPOU

XWPIG va TOV TOOKIoETE

ge Jia atmmoxéteuon R
g€ pia emiToiXia

< amoxéteuon oe UWog
ammod 10 £€0a@og YeTALU

65 ka1 100 cm.

Mtropeite eTTiong va
aTnpigeTe Tov cwARva
adeldouaTog vepou OTO
XEIAOG €VOG VITITAPA
0évovTag Tov aTNV
Bpuon (BAEme ikdva).
To €AelBepo AkpO TOU
owARva dev Ba TTpéTTEl
va BuBiCeTal oTo vEPO.

! Aev cuvioTdral n Xprion TTPOEKTATEWY TWARVWV.
Av aTtraiteital, n TPoEKTAon TTPETTEI va €XeEl TNV idia
OIAUETPO TOU apXIKOU CWAAVA Kal va pnv EeTTepvacl
Ta 150 cm.

HAekTpikA oUvdeon

Mpiv eicdyeTe TO BUOPA OTNV NAEKTPIKA TTPIla,

BeRaiwBeite 6TI:

* n mpiCa dIaBéTeEl yEiwoN KAl CUUUOPPUVETAI UE
TIG 1o0XU0oUCEG TTPOOIAYPAPEG.

* n mpida cival KAaTAAANAN yia 1o PEYIOTO QopTio
TTOU avaypd@EeTal OTOV TTIVAKA TEXVIKWY OTOIXEIWV
(BAEme mTivaka).

* H 1d0n Tpopodociag va KupaivetTal HETAEU TwV
TIMWYV TTOU aVa@EPOVTAI OTOV TTIVOKA TEXVIKWV
aToixeiwv (BAEme ditrAa).

* H mpiCa va eival cupBaTth pe 1o BUoua Tou
TTAUVTNPIOU. Z€ avTiBeTn TTEPITITWON,
QVTIKATOOTAOTE TNV TTpiCa f To BUopa.

! To mAuvtipio dev Tpémrel va eykabBioTartal og
QVOIKTOUG XWPOUG, aKOPA Kal av gival aTeyaouévol
yiati gival emikivouvo va pével ektebelyévo ae Bpoxn
Kal uypaaia.

! H mpbéoBaon otnv Tpila Tpo@odoaiag Tou
TAUVTNpPiou TTPETTEl va €ival eUKOAN.

() inpesIT

! Mn xpnoiyotroisite TrpoekTdoeig kai moAUTpIda. m

! Mnv toakilete kal unv TommoBeTeiTE Bapid
avTikeigeva TAvw oTo KAAWDIO TPoYodoaiag.

! To kaAwdio Tpo@odoaiag TTPETEl va
avTikalioTatal gévo amod eEouaiodoTNPEVOUG
TEXVIKOUG.

Mpoooxn! H emixeipnon atmoTroieital kaBs euBUvVNG o€
TTEPITITWON TTOU 01 KavoveG auToi dev TNpoUvTal.

MpwT0g KUKAOG TTAUCIMATOG

MeTtd Tnv eykatdoTtaan, TpIvV TN XPAON,
TTPAYMATOTIOINOTE €va KUKAO TTAUCINATOG UE
aTmoPPUTTAVTIKG Kal XWwpPic pouxa BETovtag ToO
mpoéypaupa o 90°C xwpig TPOTTAUCH.

Texvika otolLxela

MovTéAo WIXL 105
mAdTog cm 59,5
ALaoTdoelg Uog cm 85
B&dBoc cm 56,5
XwpnTikéTNTA amd 1 éwc 6 kg
, Tdon 220/230 Volt 50 Hz
HAexTpikeg €yLoTn amoppo@olpevn Loxu
ouvbéaelg Hey n ppogpoupevn Xug

1850 W

pé€yiLotn mieon 1 MPa (10 bar)
EAdxLoTn mieon 0,05 MPa (0,5 bar)
XWPNTLKOTNTA TOoUu KABou 52 AlTpa

YuvbéoeLg vepou

TaxuTtnta

’ A 1 ’ A L,
otuyipatog HEXPL 1000 oTpopEg To AeTTO

NpoypdupaTa
eAéyxou ocUppwva
ue Tov kavovioud
IEC456

mpoypapua 2; Beppokpaaia 60°C;
ekTeAoUpevo pe 6 kg pmouydbacg.

H ocuokeun auTh elvalL ocUppwvn
Me TLG akOAouBeg KOLVOTLKEG
Odnyleg:

- 73/23/CEE Tnc 19/02/73 (XaunAf Tdon)
KAl HETAYEVEOTEPEG TPOTOTMOLATELG

- 89/336/CEE Tng 03/05/89
(HAekTpopayvnTLkn ZupBaTtoTnTa)
KL HETAYEVEOTEPEG TPOTOMOLACELG
-2002/96 CE

I
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Mepiypa@n Tou TTAUVTNpPIOU

TG[.HT)\() £)\éYXOU MARKTPa EvOeIKTIKA Auxvia
AEITOYPIAZ ENEPIOMOIHZH/MOPTA
EvoeikTIKES AUuxVieS AZOAAIZMENH
Asgrroupyiag MAAKTPO
\\\ ANAMMATOZX/
2BHZIMATOZX
QOO0 O-=
<
(=
<
[

OrnKkn amoppuUITavVTIKWVYV

Orikn aropPUTTAVTIKWV: YIA TNV TTPOCONKN
ATTOPPUTTAVTIKWY Kal TTPOCOETWYV (BAETE OEA. 56).

EvoeikTikég AuxVieg: yia va TTAPOKOAOUBEITE TNV
PG00 TOU TTPOYPANHATOG TTAUCNG.

AV EVEPYOTTOINOETE TNV AEITOUPYIQ TTPOYPAPMATIOUOU
TAUONG (Delay Timer), Ba epgavioTei o Xpovog Trou
UTTOAEITTETAI YIa TNV £vapgn Tou TTPOYPANHUATOG
(BAETTE O€A. 53).

MAAkTpo €mmAoyng ETYWIMATOZX: yia va
EVEPYOTTOINCETE N YIA VA ATTEVEPYOTTOINCTETE TO
aTOWIUO (BAETTE O€A. 55).

MAAkTpa AEITOYPIIAZX: yia va eTIAECETE TIG
O1a6£o1ueg Asitoupyieg. To TTAAKTPO TTOU AVTIGTOIXEI
aTtnv emAeyPévn AsiToupyia Ba TTapapeivel avapuévo.

MAAKTPO TIAOYAG
NMPOIrPAMMATQN
MAAKTPO
START/RESET

MAARKTPO TIAOYAG
OEPMOKPAZIAXZ

MAAKTPO TIAOYAG
ITYWIMATOZ

MAAkTpo emAoyng @EPMOKPAZIAZ: yia va opioeTe
Tn Bepuokpagia A va eTTIAECETE TTAUON e KPUO veEPD
(BAETTE O€A. 55).

MARkTpo START/RESET: yia Tnv gkkivnan f Tnv
aKUPWON TWV ETTIAEYPEVWYV TTPOYPOUUATWY.

EvdeikTikiy Auxvia ENEPFOMOIHZH/MOPTA
AZQAAIZMENH: yia va kataAafaiveTe av 10
TTAUVTIPIO €ival QVAUUEVO KAl AV UTTOPET VO AVOIXTEI N
TOPTA TOU (BAETTE O€A. 53).

MNMAAkTpo ANAMMATOZ/ZBHZIMATOZ: yia va
avapeTe Kal va ORAVETE TO TTAUVTAPIO.

TTArikTpO £1TIAOYIIG TIPOYPAUPATWV.
Katd Tnv didpkeia 1nG TTAUONG, TO TTANKTPO TTAPAMEVEI
akivnTo.
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EvoeIkTIKEG Au)ViEg AeITOUupyiag

O1 evOEIKTIKEG AUXViEG TTAPEXOUV TNUAVTIKEG
TAnpo@opieg. Na 11 pag Aéve:

Mpoypappatioyég mwAUONG:

Av éxel evepyotroinBei n Asitoupyia Delay Timer
(BAETe o€eA. 55), apou Lekivhoel TOU TTPOYPANNA,
Ba apyioel va avaBoofrvel To evOEIKTIKO QWTAKI TO
OXETIKO pe TNV TeBeioa kabBuaoTépnaon:

N
™ < 2n

© < o9n

Me Tnv TTdpodo Tou Xpdvou Ba atreikovifeTal O
UTTOAEITTOUEVOG XPOVOG PéXPI TNV Evapén TG TTAUCNG,
ME TNV OXETIKA €VOEIKTIKA Auxvia va avaBooBAver:

0 Ny
~ ~

8-> 2n
SN

9 < 4n

Yy < 6hn

® < o9n
A@ouU diavubei n emAeyeica kabuaTtépnon TO

eVOEIKTIKO QWTAKI TTou avaBoafrvel Ba oBRoel kal
Ba apyioel 1o TEBEV TTPOYpPAPUQ.

@ EvdeikTikil Auxvia ENEPITOMOIHZH/MOPTA AXZ®AAIZMENH:
H avappévn evoelkTIKA Auxvia deixvel 0TI n TTépTA €ival ao@AAICUEVN YIQ TNV ATTOQUYA TUXAIWY AVOIYUATWYV.
MNa Tnv amoeuyn ¢nUIWV gival avaykaio va TTePIYEVETE va avaBoaBroel n evOEIKTIKA Auxvia TTpIv To Gvolyua Tng

TOPTAG.

! To ypriyopo avaBooBrioiyo tng evdeikTIKAG Auxviag ENEPFOMOIHZH/MOPTA AS®AAIZMENH otav yivetal
TauTOXpPOVa PE Pia GAAN evOeIKTIKN Auxvia utrodeikviel UTmapgn avwpadiag. KaAéate tnv Texvikn YTTOOTAPIEN.

ddon ot €§EAIgn:
Katd Tov KUKAO TTAUGIUATOG O EVOEIKTIKEG AUXVIEG
Ba avdyouv TTPo0deUTIKA yia va dgigouv Tnv

TPO60d0 TNG TTAUCONG:
B =t MpoéTAucn
B9 - nagoipo

()
B < ZéByaApa
@ < XT0yIuo

>nueiwon: katd Tn @4on adsidopatog Ba avayel
n €vOEIKTIKN AuXvia TTou oxeTifeTal Ye TN Qdon
>TuyipaTog.

MAQAKTpa AgiToupyiag

TA NAHKTPA AEITOYPIIAX xpnaoiyetouv €TTiong
KOl 0av €VOEIKTIKEG AUXVIEG.

EmiAéyovtag pia Asitoupyia Ba avdwel 10 avTioToixo
TIARKTPO.

Av n emAeyuévn Asitoupyia dev eival cuuBarr Pe To
ETMAEYUEVO TTPOYPAUMA, TO TTAAKTPO Ba avaBoofrvel
Kal n Aeiroupyia dev Ba evepyoTToinodei.

TNV TTEPITITWON TTOU ETTIAEYEI MO AeIToupyia un
oupBaTA ME HIa GAAN TTOUu ETTIAEXONKE
TTPONYOUNEVWG Ba TTapayEivel EVEPYR JOVO N
TeAeuTaia €TTIAOYA.

UopLopioIA]

o |
m
e
<
©
Q
©
=

S3ypimay uoluduiang Si133pyndod|y piLApunddony | niodrdpdAody

usiduroou g
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EkkKivnon kai NMpoypdpuaTta

Ev ouvTopia: ekkivhon evOg TrpoypaOTOS

1. ©¢oTe o€ Aeitoupyia 1o TTAUVTApIO TTIECOVTAG TO
TTAAKTPO Q) OAeg o1 evdeIKTIKEG Auyvieg Ba
AVAYOUV YIa PEPIKA DEUTEPOAETTTA, KATOTTIV Ba
oBroouv Kai n evOEIKTIKA Auxvia
ENEPIOMOIHZH/MOPTA AZ®AAIZMENH 6a
apxioel va avafooBAvel.

2. ®opTwaTe TN YTTOUYAdA Kal KAEIOTE TNV TTOPTA.

3. Me 1o TAfkTpOo £tmIAoyrg MPOMPAMMATQN emAéETE TO
€mMBOUUNTS TTPOYPAUHA.

4. EmA&ETe TNV Beppokpaacia TTAUCIUATOG (BAETE O€A. 55).

Mivakag Twv TpoypapuaTwWyV

&)

. EmA&ETE TNV TaXUTNTO OTUWIYOTOG (BAETTE O€A. 55).
6. ToTTOBETAOTE TO ATTOPPUTTAVTIKO Kail TUXOV TTPO0BETa
(BAETTE O€A. 56).
7. ExkivioTe TO TTpOYypappa méCovTag 1o Kouuti START/
RESET.
MNa TNV akUpWaOn KPATACTE TTATAPEVO TO KOUUTTI
START/RESET yia TOUAGXIOTOV 2 SEUTEPOAETTTA.
8. Z10 TEAOG TOU TTPOYPANMATOG N EVOEIKTIKI AUuxVia
ENEPIOMOIHZH/MOPTA AZ®ANIZMENH avaBoofnivel
UTTOOEIKVUOVTAG OTI N TTOPTA PUTTOPEI va avoifel. BydATe
Ta poUxa Kal a@raTe TNV TTOPTA MICOKAEIOTN YIO va
OTEYVWOEI 0 KABOG. OE0TE TO TTAUVTIPIO EKTOG
Agitoupyiag méCovTag To TrAr']KTpoQ) .

; . ArldpkeL-
®lon TV UPAOCHATWV KAl , |@cppo-| ATOPPUTAVTLKO | MgAakTL- Auvarernra | g, NepLypa@n Tou kUkAou
. Mpoypd. A , ZelAekiLdopar-|_ . ;
ToVv Aek€bav Kpaoia - - KO oc | XAwpiv KUKAou mAuoipaTtog
mpomA. | TWAUO. S PV | Aewrd)
ItdvTap
. . . MpdémAuon, mAGoLpo,
Agukd eEatpeTLkd )\alpmusvo 1 90°C . . . 135 EeBydApaTa, evdldpeoa
(oevTtévia, TpameZopdvTiAa, KAT.) . .
oTuipaTa kat TeALkS
Aeukd eEaLpeTLKA Aepwpéva 2 90°C . . ATaAd / 125 MNAGoLpo, EeBydApaTa,
(oevTévia, TpamelopdvTiAa, KAT.) MNapadooLakod evlLdueoa oTudPipaTa kat TeALkd
A€UKA KaL XpwHATLOTE o . . ATaAd / MNAGoLpo, EeBydApaTa,
avBeKTLKA, TOAU Aepwpéva 2 60°C MNapadooLakod 110 evlLdueoa oTuPipaTa kat TeALkd
A€UKA KaL XpwHATLOTE 2 40°C . . ATaAd / 105 MNAGoLpo, EeBydApaTa,
eualoBnTa, TOAU Aepwpéva MNapadooLakod evlLdueoa oTuPipaTa kat TeALkd
Aeukd Aiyo Aepwpéva kat euaioBnra 3 40°C . . ATahé / 70 MAGoLpo, EeBydApaTa,
XPWHATA (ToukApLoa, HTAOUZEG, KATT.) Mapadoolakd evéldueoa oTuPipaTta kat TeEALkS
XpopaTta avBekTIKd, TOAU Aepwpéva o . . . NAUoLpo, EeBydAparTa,
(aompoépouxa yLa veoyévvnTa, KAT.) 4 60°C ATmans 75 atoaAdkwTa | amaAdé oTUPLpO
XpwpaTta avBekTikd, TOAU Aepwpéva ° . . . MAdoLpo, EeBydApara,
(aompoépouxa yLa veoyévvnTa, KAT.) 4 40°C Amahd 60 atoaAdkwTa | amaAd oTUPLpO
XpopaTta euaioBnta (pouxa 6Awv ° . . . MAdoipo, EeBydAparTa,
TV TUTOV eAa@Pd Aepwpéva) 5 40°C Amahd 60 atoaAdkwTa R amaAd oTUPLpO
. ° . . MAdoipo, EeBydAparTa,
MdAAtva 6 40°C 50 atoaldkwTa Kat amaldé oTiPLuo
Y@dopata oAU euaioBnTa 7 30°C . . 45 MAdoipo, EeBydApara,
(koupTiveg, peTaEwTd, BLOKOLN, KATT.) atoaAdkwTa R ddéeLaopa
Time 4 you
A€UKA KaL XpwHATLOTE 8 60°C . . 65 MNAGoLpo, EeBydApaTa,
avBekTLKE, TOAU Aepwpéva evéLldueoa oTuPipata kat TeALkd
Neukd Aiyo Aepwpéva kat euaiobnra 9 40°C . . 55 MAGoLpo, EeBydApaTa,
XPWHATA (TOUukApLoa, HTAOUZEG, KATT.) evéldueoa oTuPipata kat TeEALkS
XpopaTta euaioBnta (pouxa 6Awv 10 40°C . . 45 MAdoLpo, EeBydApaTa, kat
TV TUTOV eAa@Pd Aepwpéva) amalé oTiPLuo
XpopaTta euaioBnta (pouxa 6Awv 11 30°C . . 30 MAdoLpo, EeBydApaTa, kat
TV TUTOV eAa@Pd Aepwpéva) amalé oTiPLuo
Sport
. . MNAUoLpo oe kpUo vepd (xwplc
?N?AH)ZLK; Zr;gom)om 12 30°C . . 50 amopPPUTAVTLKS), TAUCLHO,
i vn- EeBydApaTa, kat amaAd oTuYLPO
Y@dopaTta yia aBAnTikA €vbuaon 13 30°C . . 60 MAGoLpo, EeBydApaTa,
(P6ppec, mavreAovdakia, KAT.) evéLldueoa oTuPipata kat TeEALkS
EMI MEPOYXI NMPOTPAMMATA
- o . ATaho / - . .
Z€ByaApa o] NapabooLaks ZeBydApaTta kat oTUPLpoO
IT0PLpo @ AbeLaopa kaL oTUYLHO
Abelaopa Lv;»J Abelaopa
INMEIWOEIG

-MNa ta mpoypdupata 8 - 9 TpoTeiveTal va unv {emepdoete TOooTNTA PTTOUYAdag 3,5 kg.
-MNa 1o mpdypappa 13 wpoTeiveTal va Pnv EETTEPATETE TTOOOTNTA UTTOUYAdAG 2 Kg.
-MNa v Teplypa@n Tou «aTtoaAdkwTay: BAETTE AiyoTeEpo ZIdépwua, oedida dimAa. Ta oTolxeia Tou

ava@épovTal OToV TTivaKa €ival EVOEIKTIKA.
E1d1k6 mpoypappa

Hueprioio 30’ (Tpoypappa 11 yia ZuveeTIKG) HEAETABNKE yia TO TTAUCIPO poUxwV eAa@Pa Aepwuévwy o€
gUvTopo Xpovo: diapkei povo 30 AeTTTG Kal 0OG £E0IKOVOUEI XpOVO Kal evépyela. @ETovTag To TTPOypaApua

(11 o€ 30°C) utropeite va TAUveTe padi updouata dIaQoPETIKAG @UONG (EKTOG JAAAIVWY Kal HETAEWTWYV) PE Eva
péyioTo QopTio 3 kg. Zuviordral n xprion vypou amoppuITavIiKol.
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ﬂo EmA&STe T BeppoKkpacia
ZTpEPovTag To TTANKTPO emmIAoyrig OEPMOKPAZIAZ utropeite va e€mAéEeTe TNV Beppokpaaia TTAUoNG (BAETTe TMivaka
TIPOYPAUUATWY 0T TEA. 54).

H Bepuokpaocia ptropei va peiwbei péxpl 1o TTAUCIPO o€ KpUo vePS (5%). m
=
© EmIA£STE TRV TAXUTNTA OTUWIHOTOG g
Z1pépovTtag To TTANKTPO emmAoyAG ZTYWIMO utropeite va €mAéEeTe TNV TaxUTNTA OTUWINATOG TOU ETTIAEYHEVOU 9;
TTPOYPANNATOG. 8
O1 péyioTeg TpoPAeTrdueveg TaxUTNTEG YIO TO TTPOYPAUUATA €ival: =
Mpoypdupara MéyioTn TaxuTnTaA
BauBakepd 1000 oTpo@ég ava AeTTo
JuvBEeTIKA 800 oTpoYég ava AeTTO o
MdaAAIva 600 oTpoPEG ava AeTTO 3
MeTafwTd ox 2
s
H tax0tnTa otuyiyaTtog utropei va eAatTwOei | va atrokAgioTei €mAéyovTag To GUNBOAO @

To pnxavnua Ba TrapeuTTodicel autopaTa Tn OIEVEPYEID OTUWINATOG HEYAAUTEPOU TOU TTPORAETTOUEVOU

EMITPETTTOU VIO

AgiToupyieg

KGbe Tpoypauua.

O1 di1dopeg AsiToupyieg TTAUGIPATOG TTOU TTPORAETTOVTAI ATTO TO TTAUVTAPIO ETITPETTOUV TNV €TTITEUEN TOU
KaBapiopoU Kal Tou AeukoU TTou eTIBUEITE. TMa TNV EVEPYOTTOINON TWV AEITOUPYIWV:
1. ME€OTE TO TTAAKTPO TTOU QVTIOTOIXEGI TNV €mMOUPNTA AgIToupyia, cUPPWVA PE TOV TTAPOKATW TTiVOKQ;

2. To dvaupa Tou OXETIKOU TTAAKTPOU onuaTtodoTei OTI N AsIToupyia gival evepyn. >
e
o
Znueiwon: To ypriyopo avaBooBraoiyo Tou TTARKTPoU Oeixvel OTI N OXETIKN AcIToupyia dev UTTOPE va eTTIAEYEi yia 2
TO €TMAeyuévo TTPOYPOAUUQ. §
E:
=]
: a
Aewtoupylec | AmoTéAeopa MapaTnpioeLc yLa Tn Xxpnon E“')%‘\%%ﬂﬁ;%:
. . . , . . =
I'Itgom no{)\%eq (POPEC TO TMAAKTPO plaprL,va avadeL n '8
‘ evOELKTLKNA Auyvia TopypappaTiopou mAuong.
N SKSK%O;SQTSOLUTHV TNV TTépTTT%(pOpé Tou Ba MECETE TO TARKTPO, N €
@ ovn' %To SypL AeLToupyia Ba amevepyomolnBel. ‘OAa >
gn(‘))( 8”“ G MEXPL | APATHPHIH: agou miéoeTe To MAAKTPO Start/Reset, 2
PEC. umopeiTe va aMdAgeTe TNV TLUA KABUOTEPNONG M6vo i
Delay Timer HELWVOVTAG TN. n
KukAog Aeukavong
ﬁ KaTAAMnNAOG yLa Tnv OQuunBeiTe va xuoeTe Tn XAwpivn otnv mpdéaBeTn BAKN 4 2.3 4.5 ™
amopdkpuvon Twv (BAETE O€A. 56{ ; ; =’8B’ 4\uaTa c
i TAE0V aVOEKTLKWV ev elval cupPBaTh n AetToupyia ALyoTepo oLb6€pwpa. =epyaiu . 2
AgukavoelLg | Aekébwv. 3
-
EmiAéyovTag Tn Aettoupyla GUTI”B Ta mpoypdupaTa 4, 5, g
6, 7 kaL EualoBnTo EémAupa Ba 6Lakomouv pe Tn
MeLGvel Tt Knouydéo o¢ pouALaopa (ATOOMIKWTA) KAl N €VOELKTLKNA
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ATTOPPUTTAVTIKA KOl pouxd

ONKN ATTOPPUTTAVTIKWV

To kKaAd amoTéAeoua Tou TTAUGipaTog e€apTdTal
emiong kal amdé Tn cwoTh docgoAoyia Tou
amoppuTravTikoU: utrepBAaAAovTag dev TTAEVOUE
ATTOTEAEOUATIKOTEPA KAl €TMITTAEOV oUVTEAOUNE OTN
Onuioupyia KPOUOTAG OTA £C0WTEPIKA PEPN TOU
TTAUVTNpPiou Kal oTn HéAuvan Tou TTEPIBAAAOVTOG.

BydATe Tn BAKN
QTTOPPUTTAVTIKWY Kal
EIOAYETE TO
QTTOPPUTTAVTIKG 1 TO
TPOCBETO WG €ENG.

0nkn 1: ATToppuTTavTIKO yia TTPOTTAUCH (0€ OKOVN)
Mpiv TOTTOBETACETE TO ATTOPPUTTAVTIKO, BeRaiwdeiTe
OTI £xel el0ax0ei n TPOCBeTN OAKN 4.

0AKN 2: ATToppuTTaVTIKO Yyia TTAUCIMO

(og okovn f uypo)

To uypd ATTOPPUTTAVTIKO TOTTOBETEITAI HOVO TTPIV TNV
évapén Tng TTAUONG.

0nkn 3: NpéoBeta (MAAAKTIKO, KATT.)

To paAakTIkO Oev TTPETTEI va dlapeuyel attd To TTAEyUA.
0nkn wpooBeTn 4: XAwpivn

! Mn xpnoigoTrolEiTe aTopPUTTAVTIKA yia TO TTAUCIHO
aTo X£€pI, O10TI TTapdyouv TTOAU a@pd.

KUkAog AeUkavong

! H rapadooiakni xAwpivn XpnoigoTtolsital yia 1a
AgUKd& avBekTIKG uQAauaTa, N aTraAnl yia Ta
XPWHATIOTA UPACUOTA, Ta GUVOETIKA Kal Ta PAAAIVa.

Eicdyete Tnv TTpoOaBeETN
0nkn 4, Tou oag
TapéxeTal, oTn 6AKN 1.
>1n doooAoyia Tng
XAwpivng unv gemrepvaTte
™ oT1ddun “max” Tou
QaiVETAI OTOV KEVTPIKO
Teipo (BAEme eikova).

MNa tTnv dievépyela pévo TnG Aelkavaong, TOTTOBETAOTE
TNV XAwpivn otnv TpdoBeTn BAKN 4 Kal ETTIAECTE TO
avTioToixo TPOYpauua =éByaAua ‘&Lj

MNa Aedkavon kaTtd Tnv TAUCHN, TOTTOBETAOTE TO
QATTOPPUTTAVTIKO Kal Ta TTPOCOETA, ETTIAECTE TO
eMOuPNTS TTPOYPANMA KAl EVEPYOTTOINOTE TNV ETTIAOYN
Neukavan (BAETe oeA. 55).

H xpAon Tng mpooBeTng BAKNG 4 atrokAeiel TNV
TPOTTAUGH. ETiITTAéov Oev ptTopeiTe va SIEvePYROETE
N AgUkavon ge Ta TTpoypauuata 7 (Metagwtd) kai
Huepnoio 30’ (BAETe o€A. 54).

MpoeToipacia Tng TTAUONG

+ XwpioTte Ta pouxa avaioya:

- Mg T0 €id0G Tou UPATUaTOG/ TO CUMPBOAO TNG ETIKETAG.
-TO XPWHATA: XWPIOTE TA XPWHATIOTA poUxa atrd
Ta A€UKA.

o AdcidoTe TIG TOETTEG KAl €AEYETE T KOUUTTIA.

e Mnv getrepvdTe TIG UTTOOEIKVUOUEVEG TIUEG, O OXEDN
ME TO BAPOG TWV poUxXwV TToU TTPOKEITAI va TTAUBOUV:
AvOeKkTIKA uQdAouaTa: max 6 kg
2UVBETIKG updopaTta: max 2,5 kg
EvaioBnta updaopata: max 2 kg
MdaAAIiva: max 1,5 kg

Moéoo Juyiouv Ta pouxa?
1 oevtovi 400-500 gr.
1 yagiapodnkn 150-200 gr.
1 1pamefopdavTiAo 400-500 gr.
1 ytroupvoud 900-1.200 gr.
1 metoéta 150-250 gr.

E1d1kda pouxa

KoupTiveg: OITTAwaTE TIG Péoa o€ éva PagIAdpl A
o€ €va OIKTUWTSO OaKOUAI. MAUVETE TIG pdveG XwpPig
va EeTTEPATETE TO YIOOG QOpPTio. XpNOIKOTIOINCTE TO
TPOYPAPPO 7 TTOU aTToKAgiel autduaTa TO GTUYIUO.
MamAwpaTa Kal MTTOU@AV: av To YEUIOUa gival
XAvag A mamag ummopoUlv va TTAUBoUV OTO
mAuvTAplo. MupioTe Ta polxa atrd Tnv avaTtodn Kail
EMAECTE PEYIOTO QopTio 2-3 kg, eTavalauBdvovTag
10 EEBYOAPA pIa } BUO QPOPEG Kal XPNOIMOTTIOIWVTAG
TO amaAd oTUYIUO.

MdAAAIva: yia KaAUTEpa aTTOoTEAEOUOATA
XPNOIUOTTOIACTE €I0IKO ATTOPPUTTAVTIKO KAl PNV
EemmepvaTte 10 1,5 kg @oprio.
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Npo@uAdgeig kal cupBouAég (Dinpesit

! To mAuvTApio oxedIdoTnKe KAl KATAOKEUAOTNKE
oUpewva pe Toug dIEBVEIG KaVOVEG aoPaAEiag.
AUTEG oI TTPOEIBOTTOINCEIG TTapExovTal yia Adyoug
ao@aAeiag kal péTrel va SlapadovTal TTPOTEKTIKA.

Mevik ao@AaAsia

* H ocuokeun autr) oxedIGOTNKE yIa OIKIOKA XpAon,
MN €TTayYEAUATIKA Kal Ol AIToupyieg TG Ogv
TPETEl va aAAoiwBouv.

* To TAUVTApIO TIPETTEl va XPnOIYoTToIEiTal Hdvo
ammd evAAIKa GTopa Kal cUP@WVa JE TIG 00nyieg
TTOU ava@EéPOVTal OTO TTAPOV €yXEIPIdIO.

e Mnv ayyilete TO PnxAavnua Pe yupva mmodia n Je
Ta X€pla A Ta TTOdIO Bpeyuéva.

* Mnv Byalete 1o BUoUa atmd TNV NAEKTPIKA TTPila
TpaBwvTag To KOAWDIO, aAAG va TTIAVETE TNV
mpica.

* Mnv avoiyeTe TO GUPTAPAKI ATTOPPUTTAVTIKWV
evw TO pnxdvnua eivar ge AsiToupyia.

* Mnv ayyiete 10 vepPO adeldouaTog, apou PTTOPE(
va @Taoel o€ UPnAEG Bepuokpaaieg.

* Mnv {opiCete o€ Kapia TTepiTTTWON TRV TTéPTA: Ba
puTTopoUce va XaAdoel o pnxaviopuog ac@aAgiag
TToUu TTpooTaTelEl ammd Tuxaia avoiyuara.

o Ze mepimTwaon BAGRNG, o€ Kapia TTEPITITWON VA
pNV €TTEPPRAIVETE OTOUG £0WTEPIKOUG
punxaviopoug yia va TTpocTrabeite va tnv
ETTIOKEVACETE.

* Na eAéyxere mavTa 10 TAIBIA VA PNV
TANCIddouv GTO UNXAvNUa O6Tav auTtd AEITOUPYEI.

* Kartd 10 AUCIYO n TTépTa Teivel va BeppaiveTal.

* Av TO TTAUVTAPIO TTPETTEI VA PETATOTTIOTEI,
guvepyaoTeite U0 A Tpia dTopa Pe TN PEYIOTN
mpoooxn. Moté poévol oag yiati 1o pnxavnua
gival TTOAU Bapu.

* Mpiv eicdyete Ta polxa yia TAUCIPO, €AEyETe av
0 Kadog civar adeiog.

Ai1d0eon

* H d1a8gon Twv TAAAIWV NAEKTPIKWV
OUOKEUWV
H eupwTrdikr odnyia 2002/96/EK yia Ta ATTORANTa
HAekTpikoU kar HAekTpovikoU E€otrAiouol (AHHE),
aTTaITei 0TI oI TTOAQIEG OIKIAKEG NAEKTPIKEG CUOKEUEG
Oev TTpétmel va atmmoBdAovTal gadi ge Ta uttéAoITra
a1T6BANTA TOU dNUOTIKOU diKTUOU. O1 TTaAaIég
OUOKEUEG TTPETTEI va CUAAEXBOUV XwpIoTd
TTpOoKEIPEVOU va BeATIOTOTTOINBOUV N atToKaTdoTACN
KalI N avakUKAWGN TwY UAIKWYV TTOU TTEPIEXOUV KAl E
OKOTTO TN HEiwan Twv BAABEPWY ETTITITWOEWY OTNV
avBpwTTivn uyeia kai To TTepIBAAAoV. To oUuBoAo e
TO dIeypauUEVO “DoXEio aTTOBAATWY” OTO TTPOIOV
uTTEVBUICEl O€ 0Ag TNV UTTOXPEWON 0aG, TTWG OTaV
€MOUYEITE va TTETAEETE TN OUOKEUN ,TTPETTEI VA
OUMAeXBei xwpIoTa.

O1 katavaAwTéG Ba TTPETTE va aTTEUBUVOVTaI OTIG
TOTTIKEG ApXEG A OTA KATAOTAPATA AIGVIKAG YIO
TTANPOYOPIEG TTOU aPOoPOUV TN CwaTH dIGBECN Twv
TTAAQIWV NAEKTPIKWY CUCKEUWV.

» AidBeon Tou TTaAIoU TTAuUvVTnpioU:
TIPIV TO TTETAEETE, KATAOTAGTE TO [N
XPNOIUOTTOINCIPO KOBOVTAG TO KAAWDIO NAEKTPIKAG
Tpo®odoaiag kai Byalovrag Tnv TOPTA.

ESoikovounon evépyeiag Kal oeBAcUOg
TOU TTEPIBAAAOVTOG

Texvoloyia oTnv utrnpecia Tou TePIfadAAovrog
Av otnv TopTa @aiveTtal Aiyo vepd eival yiati pye Tn
véa TexvoAoyia Indesit ptdoer Aiydétepo amd TO
MIoG Tou vepoU yia va £xeTe TO BEATIOTO TTAUGIUO:
évag oTOX0G TTou €TMITEUXONKE Yo TO 0EBATUO TOU
mePIBAAAOVTOG.

E§oikovounon amopputravrtikou, vepou,
EVEPYEIOG KOl XPOVOU

* TN va pnv £odeleTe TTOPOUG Ba TTPETTel va
XPNOIUOTIOIEITE TO TTAUVTAPIO PE TO WEYIOTO
@opTio. ‘Eva mAApeg @opTio aTn B€on dUo piIowY
oag egoikovopei péxpl 10 50% evépyelag.

* H mpdémAuon cival avaykaia pévo Ta
aoTrpopouxa TTou €ival TTOAU Aepwpéva.
ATTOQEUYOVTAG TN €£EOIKOVOUEITE ATTOPPUTTAVTIKO,
Xpovo, vepd kal ammo 5 éwg 15% evépyelag.

* [epvwvTag Toug AekédEG YE €va KABaApPIOTIKO N
QQAVOVTAG TOUG O€ PoUAlaopa TIpIv To TTAUCIWO,
MEIWVETAI N avaykaldTNTa TTAUCINOTOG O0€ UWnAég
Bepuokpaoieg. 'Eva mpdypauyuya ae 60°C avri
Twv 90°C A éva og 40°C avTi Twv 60°C, oag
ecoikovopei péxpl 50% evépyelag.

* Na doocoloyeitTe KOAG TO ATTOPPUTTAVTIKO WE
Bdaon Tnv okAnpdTtnTa TOU vEPOU, TO BaBPO
BpwpIdg Kal TNV ToodTNTA TNG UTTOUYAdAG WOTE
VO OTTO0O0REITE OTTATAAEG KAl VA TTPOCTATEUETE
TO0 TEPIBAAAOV: OKOUQ Kal Ta BIOSIACTIWHPEV
QATTOPPUTTAVTIKA TTEPIEXOUV OTOIXEIQ TTOU
aAAolwvouv Tnv 1o0oppoTTia aTnVv QUON.
EmimrAéov va atro@elyeTe TO PEYIOTO OUVATOV TO
MOAAQKTIKO.

¢ MAévovTtag apyd 1o amrdyeUPa PEXPI TIG TTPWTEG
TTPWIVEG WPEG CUUPBAAAETE OTNV pEiwan Tou
ATTAITOUPEVOU NAEKTPIKOU QOPTiou aTrd TTAEUPAG
ETTIXEIPNOEWY NAEKTPIKNAG EVEPYEIQAG.
H duvatdétnta Delay Timer (BAEme oeA. 43)
BonBdsl TTOAU oTnV opyAvwon TwWV TTAUCIMATWY
ME TNV €vvola auTr.

* Av n ptrouyada TTPETTEl VA OTEYVWOEl O€ éva
OTEYVWTAPIO, ETMIAECTE UYWNAR TaxUTNTO OTUWIUOTOG.
Niyo vepd aTnv ptrouyada cag £E0IKovopuei Xxpovo
KOl EVEPYEID OTO TTPOYPAPUA OTEYVWHATOG.
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2UVTAPNON Kal @povTida

KAgioipo Trapoxwyv vepou Kal
NAEKTPIKOU PEUPATOG

+ KAeivete TNV Bpluon petd amd kdbe TAUCIUO.
‘ET0o1 TTEpIopideTal N @Bopd TNG USPAUAIKAG
eykaTdoTaong Tou TTAUVTNPIoU Kal atrogofeital o
KivOUVOG OTTWAEIWV.

* BydATte 10 BUopa atd To pedpa éTav KaBapileTe TO
TTAUVTAPIO Kal KATd TIG EPYACieg oUVTAPNONG.

KaBapiopdg Tou TAuvTnpiou

To €€wTePIKO PEPOG Kal Ta AaaTIXEVIA HEPN UTTOPOUV
va KaBapifovTal pe éva Travi Bpeyuévo pe xAlapod
vePO Kal oatmouvi. Mn xpnoiyoTroieite dIaAUTEG R
ATTOEUCTIKA.

KaBapioudg Tou oupTapioU ATTOPPUTTAVTIKWY

TpaBnte To cupTdpl
avaoNKWVYOVTAG TO Kal
TPABWVTAG TO TTPOG TA
EEw (BAETe €1kOvaQ).
MA&veTE TO KATW OTTO
TpEXOUMEVO vEPO. O
KaBapIoPog autog
dlevepyeital guxva.

®povTida TG TTOHPTAG KAl TOU KASOoU

* Na a@AveTe TAVTA PIGOKAEIGTN TNV TTOPTA YIa va
pNV TTapdyovTal QUCOGCHIEG.

KaBapiopdg Tng avtAiag

To mAuvTApIo O106£Tel pia avTAia auTokaBapiopevn
TTou dgv XpeldleTal ouvTthpnon. Mmopei dpwg va
TUXEI va TTECOUV PIKPA avTiKEiheva (KEpuaTa,
KOUUTTIA) aTOV TTPOBAACUO TTOU TTPOCTATEUEI THV
avTAia, TTou BpiokeTal 0TO KATW PEPOG AUTHAG.

! BeBaiwBeite 4TI 0 KUKAOG TTAUGTHOTOG £XEI TEAEIWOEI
Kal BydATe To BUoa.

MNa va éxete TpdoBacn aTov TpoBAAauo:

1. AQaIpECTE TO TAUTTAO
KGAuyng oto Tpoabio
TTAEUPO TOU TTAUVTNPIOU
Je Tn Bondeia evog

~ KaTaaBidiol (BAETE

\L EIKOVQ)

2. &ePIdWOTE TO KATTAKI
aTPEPOVTAG TO
apIoTEPOCTPOYa (BAETE
£IKOVA): gival QUOIKO va
Byaiver Aiyo vepo.

3.k0BapioTe EMPEAWS TO ECWTEPIKS
4.£avapIOWoTE TO KATTAKI

5.ZavapovTapeTe TO TAUTTAG OVTAG Giyoupol, TIPIV TO
OTTPWEETE TTPOG TO PNXAvnua, &TI €XETE €I0AYEl TA
yavT{AKIa OTIG AVTIOTOIXEG ECOXEG.

‘EAgyxog Tou cwARva Tpo@odociag Tou
VvVEPOU

EAéyxeTe TO cwAAvVa Tpo@odoaiag TOUAGXIGTOV [id
Qopa £TNCIWG. Av TTAPOUCIAEl OKATIUATA KAl OXIOUEG
avTikaBiogTaTal: KaTé Ta TTAUCIUOTA 01 IOXUPEG TTIETEIG
Ba uTopolcav va TTPoKaAéGouv Eagvikd oTTagipara.

! Mn xpnoiyoTroigite TTOTé CWARVES XPNOIUOTTOINUEVOUG.
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NMpoBARuaTAa KOl AUCEIG

() inpesIT

Mtropei va cuuei To TTAUVTAPIO va un Asitoupyei. Mpiv TNAepwvAoeTe oTnV YTTOOTAPIEN (BAETE T€eA. 60),
eAEéyETe av dev TPOKeITAl yia £va TTPORAnua tTTou emAUETal €UKOAa pe Tn Bondeia Tou akdAouBou KaTaAdyou.

AvwpuaAisg: Moava aitia / Auon: m
<
Ea
To mwAuvtipio dev avdapel. * To Buopa dev £xel eicaxBei oTnV NAeKTPIKA TTPICA, 1 TOUAGYXIGTOV OXI g‘
OPKETA yIa va KAveEl TTOQr. Q
* 270 OTIiTI OeV UTTAPXEI PEUA. g
-
O kUKkAog TTAucipaTog dev {ekivdel. * H mépta dev ival KAAG KAEIOT.
+ To kouptri (1) dev matiBnkKe.
* To koupTri START/RESET dev TratABnKe. _g
* n Bpuon d¢ev gival avoIkTh. =
*  TéBnke pia kaBuoTéPnon oTov Xpovo ekkivnong (Delay Timer, BAETe oel. 55). E
=3
To mAuvTApIO dev QPopPTWVEl VEPO. * O ocwAAvag TpoPodoaciag Tou vepou dev gival CUVOEDEUEVOG OTOV KPOUVO.
* O owAAvag sival dITTAWMEVOG.
* n Bpuon d¢ev gival avoIkTr. 3
e 27O OTIITI A€iTTEl TO VEPO. 2
* Agv UTTAPXEI QPKETH TTiEaN. B
* To koupTri START/RESET d¢ev TratABnKe. T
Q
-
To TAUVTAPIO QOPTWVEI Kal * O owAnAvag adeidopaTtog Oev £xel eykataoTabei peTagl 65 kai 100 2
ade1dlel vepd ouveXwe. cm a1ré 10 £3aQog (BAETE oeA. 57). >
* To dkpo Tou cwARva adeidopaTog ival BuBIouévo aTo vepod (BAETE oeA. 57). g
* To emToixio ddelaopa dev €xel aTTaéPwan. 3
Av PeTE a1md auToUG TOUuG €AEyXoug To TTPORANUa dev AUveTal, KAEiOTE TOV §
KpPouvo Tou vepoU, GBACTE TO TTAUVTAPIO Kal KAAEaTe TNV YTTOOTAPIEN. AV 2
N Katolkia BpiokeTal oToug TEAEUTAIOUG 0pOPoUG £vOG KTIpiou, UTTOPEi va %‘
SIaTmoTWOOUV PAIVOUEVA GIQWVIOUOU, OTTOTE TO TTAUVTIPIO POPTWVEI KAl o
adeladel vepo cuveXwg. MNa TRV avTIMETWITTION Tou TTPORANaTog diaTibevTal
OTO €UTTOPIO KATAAANAEG BAABIdEG avTI-OIQWVIOUOU. .g'
o
To mAuvTApIO B3ev QOopTWVEI R * To mpoypauua dev TTPOPRAETTEI TO AdEIAOUA: E OPICHEVA TTPOYPAPMATA -g,
dev oTUBEl. TIPETTEl VO TO EVEPYOTTOIEITE XEIPOKIVNTA (BAETTE O€A. 54). S
* Eivai evepyn n duvatotnta Alydtepo ZIBEPWUA: YIa TNV OAOKANPWON .,g,
Tou TTpoypaupaTtog mEoTe To KOUupTTi START/RESET (BAETe 0¢€A. 55).

To mAuvTAplo doveital TTOAU
KOT& TO OTUWIMO.

To mwAuvTApIO XAVEl VEPO.

H evdeikmiki) Auxvia ENEPIOMOIHZH/
MOPTA AX®AAIZMENH avafooBrvel
YPAYOPO Kal TAUTOXPOVO ME
TOUAGXIOTOV éva GAANO €VBEIKTIKA
Auyvia.

IxnuaTtifeTal TOAUG a@pog.

O ocwAnvag adeidopartog ival JITAWPEVOG (BAETE o€A. 57).
O aywyo6g adeidopaTog ival BOUAWPEVOG.

O kadoG, T OTyUr MG EYKOTAoTAONG, SV ATTOCPONCTNKE CWOTA (BGAET7E OEA. 50).
To mAuvThpIo &gV gival opIfoVTIWHEVO (BAETTE o€eA. 50).
To TAUVTApPIO €ival oTeva PETAEU eTTITTAWY Kal Toixou (BAETe oeA. 50).

O owAnvag Tpopodoaiag Tou vepou dev eival KOAG BIBWEVOS (BAETTE Tel. 50).

To cupTaPAK ATTOPPUTTOVTIKWV &ivall BOUAWIEVO (YIan VO TO KOBOPIOETE BATTE OEA. 56).
O owAAvag adeidopatog dev €xel OoTEPEWDBEI KAAG (BAETTE TeA. 57).

KaAéaTte Tnv Texvikn YTTootApiEn O10TI ETMIONUAIVETAI MIa avwUaAia.

To ammoppuTTavTiKO dev gival eI8IKO yia TTAUVTTPIO (TTPETTEI va UTTAPXEN N EVOEIEN

“yia TTAUVTAPIO”, “yial TTAUCIIO OTO XEPI KOl OTO TTAUVTAPIO”, 1] TTAPOMOIX).
H docoAoyia utipée utTEPBOAIKN.
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TexVIKA YITOOTAPIEN

Mpiv KAOAEOETE TRV TEXVIKNA UTTOOTAPIEN:
* BeBaiwbeite 611 dev utropeite va eMAUCETE POvVOI oag To TTPORANUA (BAETEe oeA. 59)
+ EmavekkIiVAOTE TO TTPOYPAUMA VIO VO eAEYEETE av TO TTPORBANPA AVTIMETWTTIOTNKE

e 2€ QVTIBETN TTEPITITWAN, ETTIKOIVWVACTE YE TO €£0UCI000TNUEVO TUAMA TEXVIKAG UTTOCTAPIENG TTOU
avaypa@eTal gTo TTICTOTTOINTIKG £yyunong.

! Mnv kata@elyete TOTE 0€ un £€0UCIOSOTNUEVOUG TEXVIKOUG.

M'vwoToTTOINOTE:

* TO €idOG TOU TTPORAANATOG

* TO MOVTEAO TOU pnxavAuatog (Mod.)

* TOV apIBUo6 ceIpdg (S/N).

O1 TAnpogopieg auTég BpiokovTal oTNV TAPTTEAITOO TTOU UTTAPXEI OTO TTIOW PEPOG TOU TTAUVTNPioU.
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Hasznalati utasitas

MOSOGEP

Osszefoglalas m

m Uzembehelyezés, 62-63

Kicsomagolas és vizszintbe allitas, 62

Viz és elektromos csatlakozas, 62-63
Magyar Elsé mosasi ciklus, 63

Milszaki adatok, 63

Mosobgép leirasa, 64-65
Vezérl6panel, 64
Visszajelz6 lampak, 65

Inditas és Programok, 66
Réviden: egy program elinditasa, 66
Programtablazat, 66

Program médositasok, 67
H6mérséklet beallitasa, 67
Centrifugalas beallitasa, 67

WIXL 105 Funkciok, 67

Mososzerek és mosandok, 68
Mosdészeradagold fiok, 68

Fehérité ciklus, 68

Mosandod ruhak elékészitése, 68
Kilonleges banasmodot igényl6 darabok, 68

Ovintézkedések és tanacsok, 69
Altalanos biztonsag, 69
Hulladékelhelyezés, 69
Kornyezetvédelem, 69

Karbantartas és torodés, 70

A viz elzarasa és az elektromos aram kikapcsolasa, 70
A mosogep tisztitasa, 70

A mososzertartd tisztitasa, 70

Az ajté és a forgdédob gondozasa, 70

A szivattyu tisztitasa, 70

A vizbevezetd csé ellen6rzése, 70

Rendellenességek és elharitasuk, 71

Szerviz, 72
Miel6tt a Szervizhez fordulna, 72

(1) InbesIT
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Uzembehelyezés

! E kézikdnyv megbrzése azért fontos, hogy barmikor
elévehesse, és megnézhesse. Ha a mosdgépet eladna,
atadna vagy masnal helyezné el, gondoskodjon arrdl,
hogy e hasznalati utasitas a géppel egyutt maradjon,
hogy az Uj tulajdonos is megismerhesse a moségep
funkcioit és az ezekre vonatkozé figyelmeztetéseket.

! Figyelmesen olvassa el az utasitasokat: fontos
informacidkat tartalmaznak az tizembehelyezésrél, a
hasznalatrél és a biztonsagrol.

Kicsomagolas és vizszintbe allitas
Kicsomagolas

1. Csomagolja ki a mosogépet.

2. Ellenérizze, hogy a mosogép nem sérlilt-e meg a
szallitas soran. Ha a gépen sérilést talal, ne
csatlakoztassa, és forduljon a készilék eladéjahoz.

3. Tavolitsa el a
hatoldalon talalhato, a
szallitashoz felszerelt 3
véddcesavart, valamint a
gumit a hozza tartozoé
tavtartoval (lasd abra).

)

4. A furatokat zarja le a tartozékként kapott
mianyag dugokkal.

5. A hatul jobboldalon lent, a villasdugo helyén lévé
harom furatot is zarja le a tartozék dugoval.

6. Minden darabot 6érizzen meg: ha a mosogépet
szallitani kell, el6tte ezeket vissza kell szerelni.

! A csomagoléanyag nem gyermekjaték
Vizszintezés

1. A mosogépet sik és kemény padidra allitsa,
ugy, hogy ne érjen falhoz, butorhoz vagy mashoz.

2. Ha a padlé nem
tokéletese vizszintes,
az elsé labak be-,
illetve kicsavarasaval
kompenzalhatja azt
(lasd abra). A dblés a
gép fels6 burkolatan
mérve nem lehet tobb,
mint 2°.

A pontos vizszintezés biztositja a gép stabilitasat,
igy az a mikodés soran nem fog vibralni, zajt
okozni vagy elmozdulni. Szényegpadlé vagy
sz6nyeg esetén a labakat ugy allitsa be, hogy a
mosogep alatt elegend® hely maradjon a
szell6zésre.

Viz és elektromos csatlakozas
Vizbevezet6é cso6 csatlakoztatasa

1. lllessze az A
témitést a vizbevezetd
cs6 végére és
csavarozza fel a 3/4"-os
kilsd menettel

=g A rendelkezd hidegviz
T csapra (lasd abra).
M A csatlakoztatas el6tt

eresszen ki a csapbdl
vizet addig, amig a viz
teljesen atlatszéva nem
valik.

2. Csatlakoztassa a
vizbevezetb csovet a
mosogeéphez ugy, hogy
azt a hatul jobboldalon
fent [év6 vizbemeneti
csonkra csavarozza
(lasd abra).

3. Ugyeljen arra, hogy a csévon ne legyen torés
vagy szlkdulet.

! A csapnal a viznyomasnak a Miiszaki adatok
tablazatban szerepl® hatarértékek kdzott kell lennie
(lasd a szemben lévé oldalt).

! Amennyiben a vizbevezet6 cs6 nem elég hosszu,
forduljon szaklzlethez vagy megbizott
szakemberhez.
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A leeresztécs6 csatlakoztatasa

.

65 - 100 cm

A leeresztécsovet
csatlakoztassa
lefolyéhoz vagy a
padlotol 65 és 100 cm
kozotti magassagban
< Iévé fali lefolydszifonhoz
anélkul, hogy megtorné,

vagy akassza a mosdo
vagy a kad szélére
ugy, hogy a tartozékok
k6zott 16v6 vezetdt a
csaphoz er@siti (lasd
abra). A leeresztécs6
szabad végének nem
szabad vizbe mertlnie.

! Toldasok hasznalata nem javasolt. Amennyiben
feltétlenll szikséges, a toldas atmér6je egyezzen
meg az eredeti cs6ével, és semmiképpen se
legyen 150 cm-nél hosszabb.

Elektromos bekotés

Miel6tt a csatlakozédugot az aljzatba dugna,
bizonyosodjon meg arrél, hogy:
* az aljzat foldelése megfelel a térvény altal el6irtnak;

» az aljzat képes elviselni a gép Miszaki adatait
tartalmazé tablazatban megadott maximalis
teljesitményfelvételt (lasd szemben);

* a haldzat feszlltsége a Mlszaki adatokat
tartalmazé tablazatban szereplé értékek kozeé esik
(lasd szemben);

* Az aljzat legyen kompatibilis a gép
csatlakozodugdjaval. Ellenkezé esetben cserélje
ki az aljzatot vagy a csatlakoz6dugot.

! A mosogép nem dllithato fel nyilt téren, még akkor
sem, ha a tér tetével van fedve, mert nagyon veszélyes,
ha a gép esének vagy zivataroknak van kitéve.

! A csatlakozodugdnak konnyen elérheté helyen kell
lennie akkor is, amikor a gép mar a helyén all.

! Ne hasznaljon hosszabbitét vagy elosztot.
! Ne legyen a kabel megtdrve vagy 6sszenyomva.

! A haldzati kabelt csak megbizott szakember
cserélheti.

Figyelem! A gyarté minden felel8sseget elharit,
amennyiben a fenti eldirasokat figyelmen kivul
hagyjak.

Els6 mosasi ciklus
Uzembehelyezés utan, mielétt a mosogépet

hasznalni kezdené, végezzen egy 90°-0s elémosas
nélkili mosast mosoporral de mosandoé ruha nélkul.

Miiszaki adatok

Modell WIXL 105
szélesség 59,5 cm
Méretek magassdg 85 cm
mélység 56,5 cm
Ruhatéltet: 1-t61 6 kg-ig
Elektromos fesziiltség 220/230 Volt 50 Hz
csatlakozas maximalis felvett teljesitmény 1850 W
maximdlis nyoméas 1 MPa (10 bar)
Vizcsatlakozasok minimdlis nyomads 0,05 MPa (0,5 bar)
dob trtartalma 52 liter
Centrifuga .
fordulatszém 1000 fordulat/perc-ig

IEC456 szabvany
Szerinti
vezérl6programok

2-as program; hémérséklet 60°C;
6 kg ruhatoltettel végezve.

Ez a berendezés megfelel a kovetkezd
Uniés Elgirdsoknak:

- 73/02/19-1 73/23/CEE elGiras
(Alacsony fesziiltség) és annak
moédositasai

- 89/05/03-i 89/336/CEE el6irds
(Elektromdgneses 9sszeférhetGség) és
annak moédositdsai

-2002/96 CE
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A mosogep leirasa

Vezérlépanel

FUNKCIO -
. . ., billentylk BEKAPCSOLVA/AJTOZAR
Visszajelz6 visszajelzd lampa
lampak
BEKAPCSOLAS/
KIKAPCSOLAS
billenty(
OO0OO O-
()
(=)
(=)
()
PROGRAM
Mosészeradagolé6 fiok beallito tarcsa
START/RESET
billenty(
HQMERSEKLET
CENTRIFUGALAS beallité tarcsa

Mosészeradagol6 fiok a mosdszerek és
adalékszerek betdltésére (lasd 68. oldal).

Visszajelzé lampak: a moséprogram allapotanak
kovetésére.

Ha a Késleltetés 1d6zité funkcié be lett allitva, a
program inditasaig hatra 1évd id6t jelzik (lasd 65.
oldal).

CENTRIFUGALAS beallité tarcsa: a centrifugalas
beadllitasara illetve kikapcsolasara (lasd 67. oldal).

FUNKCIO billenty(ik: a lehetséges funkcidk
kivalasztasara. A kivalasztott funkcid billentyije
vilagit.

HOMERSEKLET beallité tarcsa: a hémérséklet
vagy a hideg vizes mosas beallitasara (lasd 67.
oldal).

beallitd tarcsa

START/RESET: billentyl a program elinditasara
vagy a hibas beallitas torlésére.

BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelzé lampa:
hogy tudjuk, a moso6gép be van-e kapcsolva illetve
az ajtot ki lehet-e nyitni (lasd 65. oldal).

BEKAPCSOLAS/KIKAPCSOLAS: billenty( a
mosogép be- illetve kikapcsolasara.

PROGRAM beallité tarcsa: a programok
kivalasztasara.
A program soran a tarcsa nem mozog.
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Visszajelz6 lampak

A visszajelz6 lampak fontos informaciokkal
szolgalnak.
A kovetkezbk olvashaték le roluk:

Beallitott késleltetés:

Hogy a Késleltetd 1d6zit6 funkcié be van-e
kapcsolva (lasd 67. oldal): a program elinditasa
utan a kivalasztott késleltetéshez tartozo
visszajelz6 elkezd villogni:

Y < 2n
@&;L 4h
Y < 6h
© < o9n

Az id6 mulasaval a hozza tartozo6 visszajelz6
villogasaval mindig a hatralévé késleltetési id6t jelzi ki:

8. 2n
B9 © an
¥ < en
® < o9n

A kivalasztott késleltetés elteltével a villogd
visszajelzd elalszik, és elkezdddik a beallitott
program végrehajtasa.

(3 BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelz6 lampa:

Folyamatban lévé mosasi fazis:

A mosas soran a visszajelz6k egymas utan
gyulladnak meg, ezzel jelezve a program
elérehaladasat:

D
6 %
()
Y < Oblités

G o

Megjegyzés: a vizirités (szivattyuzas) soran a
centrifugalasi fazishoz tartozd visszajelz6 vilagit.

El6mosas

Mosas

Centrifugalas

Funkcio billentyiik

A FUNKCIO billenty(ik visszajelzé lampaként is
mikddnek.

A funkcio bekapcsolasakor a hozza tartozé
billentylG vilagitani kezd.

Ha a kivalasztott funkcié a beallitott programmal
nem fér 6ssze, a billenty( villog, és a funkciéo nem
lesz bekapcsolva.

Abban az esetben, ha egy masik, korabban
kivalasztottal 6ssze nem féré funkciot kapcsol be,
csak az utolsoként valasztott marad bekapcsolva.

A vilagité visszajelzd lampa azt jelzi, hogy a véletlen nyitds megakadalyozasara a mosogépajtdé be van zarva.
A karosodasok elkerulése érdekében meg kell varni, hogy a visszajelzd villogni kezdjen: az ajtét csak ez utan

prébalja meg kinyitni.

! A BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelzd és legalabb egy masik visszajelzé egyidejii gyors villogasa

rendellenes mikddést jelez. Hivja a Szervizt.
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Inditas és Programok

Roviden: egy program elinditasa

1. Az (1) billentyli megnyomasaval kapcsolja be a

mosogépet. Néhany masodpercre az 0sszes

visszajelz6 felgyullad, majd elalszik, és a

BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelzé kezd villogni.
2. Rakja be a mosandé ruhat, és csukja be az ajtot.
3. A PROGRAMOK tarcsaval allitsa be a kivant

mosoprogramot.

4. Allitsa be a mosasi hémérsékletet (lasd 67. oldal).
5. Allitsa be a centrifugélési fordulatszamot (lasd 67. oldal).

6. Toltse be a mososzert és az adalékokat (lasd 68. oldal).

7. A START/RESET billentyli megnyomasaval
inditsa el a programot.
A torléshez tartsa nyomva a START/RESET
billenty(it legalabb 2 masodpercen keresztiil.

8. A program végeztével a BEKAPCSOLVA/
AJTOZAR visszajelzé villog, azt jelezve, hogy az
ajtot ki lehet nyitni. Vegye ki a mosott ruhat, és
az ajtét hagyja kicsit nyitva, hogy a dob
kiszaradhasson. Az Q) billentylvel kapcsolja ki
a mosogépet.

Programtablazat
Az anyag és a piszok Hémérsé- Mosészer Ao Folteltavolité/ |Ciklusidé Lo o
; Programok Lagyitészer PEPPA Lo A mosasi ciklus leirdasa
természete klet Fehérité opcié |(perc)
eldmosds | mosds
Szokasos
Erésen szennyezett fehér ruhdk ° Elémosds, mosds, 0blités, k6zépsd
(lepedd, abrosz, stb.) 1 90°C : : * 135 és végso centrifugdlds
Erésen szennyezett fehér ruhdk o Finom / Mosds, oblités, kozépss és végsd
< 2 90°C . . ) 125 Iy
(lepedd, abrosz, stb.) Hagyomadnyos centrifugdlds
Erésen szennyezett fehér és . i ATl Ae bAoAk Ae Ao ok
magasabb hémérsékleten 2 60°C . . H Fmom} / 110 MOS‘.‘;‘ o,bll’ltes, kozéps6 és vegso
moshatd szines ruhdk agyomanyos centrifugalas
Erdsen szennyezett finom fehér ° Finom / Mosis, 0blités, kozEpss és végso
< - P 2 40°C . . < 105 . f14
és szines ruhdk Hagyomadnyos centrifugdlds
Enyhén szennyezett fehér és finom 3 40°C . . Finom / 70 Mosis, oblités, ko6z€psé és végso
szines ruhdk (ingek, blizok, stb.) Hagyomadnyos centrifugdlds
Erésen szennyezett magasabb fo A4 PP
hémérsékleten moshatd szines 4 60°C . . Finom 75 VMaosasfincz)bnllllszh{gr}i/fLilroédlzzgallas
ruhdk (baba fehémemd, stb.) &y ¢
Erésen szennyezett magasabb i AT ltrAe PPN
hémérsékleten moshaté szines 4 40°C . . Finom 60 MOS“‘.‘ oblités, gyuro,de,:s‘gatlds
ruhdk (baba fehéremi, stb.) vagy finom centrifugélds
Fmorp s?lnes ruhdk (ba{mllyelj 5 40°C . . Finom 60 Mosas\_, oblités, gyuro,de,:s“gatlas
enyhén szennyezett fehérnemi) vagy finom centrifugédlds
Gyapjt 6 40°C . . 50 N{osas,i b‘l.JllleS, gyurp_defg{a}las
vagy és finom centrifugdlds
Nagyon finom szovetek o Mosas, oblités, gytir6désgatlas
AN L4 7 30°C . . 45 P
(fuggonyok, selyem, viszkoz, stb.) vagy tlrités
1dé Onnek
Erésen szennyezett fehér és PR Ak A iz
magasabb hdmérsékleten 8 60°C . . 65 MOSZ.'S’ o,bl’lles, kozEps6 és végsd
moshaté szines ruhdk centrifugilis
Enyhén szennyezett fehér és finom 9 40°C . . 55 Mosis, oblités, kozépss és végsd
szines ruhdk (ingek, blizok, stb.) - centrifugdlds
Finom szines ruhak (bdrmilyen ° Mosés, oblités és finom
< P p 10 40°C . . 45 . f14
enyhén szennyezett fehérnemi) centrifugdalds
Finom szines ruhdk (barmilyen ° Mosds, 6blités és finom
P P i 11 30°C . . 30 . 14
enyhén szennyezett fehérnemi) centrifugdalds
Sport
s P o . . Hidegmosas (mosépor nélkiil),
Sportcip6k (MAX.. 2 pdr.) 12 30°C 30 mosds, 0blités és finom centrifugélds
SpoArtruhzik (tréningruhdk, 13 30°C . . 60 Mosis, i')bli}és, kozépsé és
rovidnadragok, stb.) végsé centrifugdlés
RESZLEGES PROGRAMOK
N D i N
O blités o] . Ha;;';‘r’n"z‘,m/yos Oblités és centrifugdlds
Centrifugalas @ Urités és centrifugdlds
Urités t';:J Urités
Megjegyzések

-A 8 - 9 programok esetén nem ajanlatos 3,5 kg ruhanal tébbet betenni.

-A 13 program esetén nem ajanlatos 2 kg ruhanal tobbet betenni.

-A gyilrédésgatlas leirasahoz: lasd Vasalj kevesebbet, szemben 1év6 oldal. A tablazatban szerepl6 értékek

tajékoztatd jellegiiek.
Specialis program

Napkézbeni 30' (11-es program szintetikus anyagokhoz) programot kevéssé szennyezett ruhdk gyors
mosasara fejlesztettik ki: mindéssze 30 percig tart, igy energiat és id6t takarit meg. A 11-es programot
30°C hémérsékletre beallitva kildonb6zd jellegli anyagokat egylttesen lehet mosni (kivéve gyapju és selyem),
maximum 3 kg-os toltéssel. Folyékony mosészer hasznalatat javasoljuk.
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Program moédositasok
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1" Hémérséklet beallitasa
A mosasi hémérsékletet a HOMERSEKLET tarcsa elforgatasaval lehet beallitani (lasd a Programtablazatot a 66.

oldalon).

A hémérsékletet a hideg vizzel torténd mosasig lehet csdkkenteni (5%).

© centrifugalas beallitasa
A kivalasztott programhoz a centrifugalds fordulatszamat a CENTRIFUGA tarcsa elforgatasaval lehet beallitani.
A kilonféle programokhoz beallithaté maximalis fordulatszamok a kovetkezdk:
Maximalis fordulatszam

1000 fordulat percenként

Program
Pamut

Szintetikus anyagok

Gyapju
Selyem

800 fordulat percenként

600 fordulat percenként

nem

A centrifugdlas fordulatszama csokkenthet6, vagy az @ jelre allitassal teljesen kikapcsolhato.
A gép automatikusan megakadalyozza, hogy az egyes programokhoz maximalisan beéllithato
fordulatszamnal magasabbon centrifugaljon.

Funkciok

A moségép kulénféle mosofunkcioi lehetdvé teszik a kivant tisztitas és fehérség elérését. A funkciok
bekapcsolasahoz:
1. nyomja meg a kivant funkcidhoz tartoz6 billenty(it, az alabbi tablazat szerint;
2. a billenty( vilagitasa azt jelzi, hogy a hozza tartozé funkcié be van kapcsolva.

Megjegyzés: A gyors villogas azt jelenti, hogy a beallitott programhoz a billenty(ih6z tartozé funkcié nem
kapcsolhat6 be.

Funkciék

Hatas

Megjegyzések a hasznalathoz

A kovetkezd
programokk-
al mikodik:

&

Késlelteti a gép
9

A késleltetés bedllitisahoz annyiszor nyomja meg a billentyiit, hogy a
kivant értékhez tartozé visszajelz$ vilagitson.

inditdsat max. A billentyd 6t6dik megnyomasara a funkcié kikapcsol. Mindegyik
Késleltetd | orat. Megjegyzendd: Ha a Start/Reset billenty(it megnyomta, a késleltetés
idGzitd értékét csak csokkenteni lehet.

A fehérités ciklus

a legmakacsabb Ne felejtse al a fehéritGszert a 4-es berakhatd tartdlyba télteni 2.3 5

I8 foltok (lisd 68. oldal). Oblitések

eltavolitdsara Ez a VASALJ KEVESEBBET funkciéval nem fér dssze. :

Fehérités alkalmas.

<=

Csokkenti az
anyagok gyirését,

Ezt a funkciét bekapcsolva a 4, 5, 6, 7 programok ledll dgy, hogy a
mosott ruha a vizben marad (Gy(r8désgatlas), és az & oblités fazisdnak
visszajelzdje villog:

3,4,5,6,7,

ezzel konnvitve a | - & ciklus befejezéséhez nyomja meg a START/RESET billentydt; 8, 9, 10,
. vasalast y - ha csak le akarja szivattyuzni a vizet, a tarcsat allitsa a szivattyuzdas Oblitések.
Vasalj : szimbélum;’ira’Lﬁ,ﬂ], és nyomja meg a START/RESET billentyfit.
kevesebbet Ez a FEHERITES funkciéval nem fér dssze.
% 1’ 2’ 3’ 4’
Noveli az 6blités | A mosdégép teljes tdltése esetén vagy nagymennyiségl 5,8,9, 10,
Extra hatékonysédgat. mosdszeradagolds esetén javasolt. 12, 13,
Oblités Oblitések
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Mososzerek és mosandok

Mosdszeradagolo fidk

A mosas eredményessége fligg a mososzer helyes
adagolasatol is: ha tul sokat adagol bel6le, a mosas
nem lesz hatékonyabb, de hozzajarul ahhoz, hogy
lerakédas képzddjon a mosdégépben, valamint a
kornyezetet is jobban szennyezi.

Huzza ki a
mososzeradagolo fidokot,
és a kovetkez6képpen
tegye bele a mososzret
vagy az adalékot.

1-es tartaly: Mososzer elémosashoz (por)

A mososzer betdltése el6tt gy6z8djon meg arrdl,
hogy a 4-es berakhato tartaly nincs fiokban.

2-es tartaly: Mosészer mosashoz

(por vagy folyadék)

A folyékony mosészert csak az inditas el6tt lehet betolteni.
3-as tartaly: Adalékok

(oblitoszerek, illatositok, stb.)

Az 6blitészer ne érjen a racs folé.

4-es berakhato tartaly: Fehéritoszer

! Ne hasznaljon kézimosdszert, mert tdlzottan sok
hab képzédik.

Fehérité ciklus

! A hagyomanyos fehéritést tartds fehér ruhakhoz,
a kiméletest pedig szines, szintetikus vagy gyapju
anyagokhoz hasznaljuk.

Tegye be a 4-es
berakhat¢ tartalyt az 1-
es rekeszbe.

A fehéritészer betdltése
kdzben vigyazzon arra,
hogy az a kdzponti
csapon jelzett “max”
szintet ne haladja meg
(lasd abra).

Ha csak fehéritést akar végezni, Ontse a fehéritészert
a 4-es berakhato tartalyba, és allitsa be az [%
Oblités programot.

Ha a mosas soran akar fehériteni, toltse be a
mosodszert és az adalékokat, allitsa be a kivant
programot, és kapcsolja be a Fehérités opciot (lasd
67. oldal).

A 4-es berakhato tartaly hasznalata kizarja az
elémosast. Ezen kivil nem lehet fehéritést végezni
a 7-es (Selyem) és a Napkozbeni 30’-es
programmal (lasd 66. oldal).

Mosandé ruhak el6készitése

* Osztalyozza a mosandokat a kovetkez8k szerint:
- kelme tipusa / cimkén Iév6 szimbolum.
- szinek: valogassa kulén a szines ruhakat a
fehérektdl.

+ Uritse ki a zsebeket, és vizsgalja meg a
gombokat.

* Ne lépje tul a mosandok szaraz sulyara
vonatkozéan megadott értékeket:
Tartéos anyagok: max. 6 kg
Szintetikus anyagok: max. 2,5 kg
Kényes anyagok: max. 2 kg
Gyapju: max. 1,5 kg

Milyen nehezek a mosandoé ruhak?
1 leped6 400-500 g.
1 parnahuzat 150-200 g.
1 asztalterité 400-500 g.
1 fird6kdépeny 900-1200 g.
1 térulk6z6 150-250 g.

Kilonleges banasmoédot igénylé darabok

Fiiggonyok: hajtogatva tegye parnahuzatba
(vaszonzsakba) vagy halds zacskoba. Kildn mossa
Oket, és ne Iépje tal a fél tdltésnyi mennyiséget.
hasznélja a 7-es programot, amelyik
automatikusan kikapcsolja a centrifugalast.
Toll/pehely agynemiik és tollkabatok: ha a benne
[évé liba vagy kacsatoll mosogépben moshaté. Forditsa
ki a darabokat, és egyszerre legfeljebb 2-3 kg-nyit
mosson ugy, hogy egyszer vagy kétszer megismétli az
Oblitést, és kiméletes centrifugalast hasznal.
Gyapju: a legjobb eredmény elérése érdekében
hasznaljon specialis mososzert (gyapjumososzert),
és ne |épje tul az 1,5 kg ruhatdltetet.
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Ovintézkedések és

tanacsok

() inpesit

! A mosdgépet a nemzetkdzi biztonsagi
szabvanyoknak megfeleléen tervezték és
gyartottak. Ezeket a figyelmeztetéseket biztonsagi
okokbdl irjuk le, és figyelmesen el kell olvasni
Oket.

Altalanos biztonsag

* A mosogépet csak feln6tt hasznalhatja, és csak
az e hasznalati utasitasban megadott utasitasok
szerint.

* Ne érjen a géphez mezitlab, illetve vizes vagy
nedves kézzel vagy labbal.

* A csatlakozédugot az aljzatbol ne a kabelt,
hanem a csatlakozot fogva huzza ki.

* Ne nyissa ki a mososzeradagolé fiokot, ha a
mosogép mikodik.

* Ne nyuljon a leeresztett vizbe, mert forro lehet.

* Semmiképpen ne feszegesse az ajtot:
megseérilhet a véletlen nyitast akadalyozé
biztonsagi retesz.

* Hiba esetén semmiképpen se nyuljon a gép
belsé részeihez, és ne prébalja megjavitani.

* Mindig Ugyeljen arra, hogy gyerekek ne
mehessenek a m{ikod6é gep kozelébe.

* A mosas soran az ajté meleg lehet.

* Amennyiben a gépet at kell helyezni, két vagy
harom személy végezze, maximalis
figyelemmel. Soha sem egyedil, mert a gép
nagyon sulyos.

* A mosando berakasa el6tt ellenérizze, hogy a
forgodob Ures legyen.

Hulladékelhelyezés

* A régi elektronikus termékek
megsemmisitése

Az elektromos készllékek megsemmisitésérol szol6
europai direktiva 2002/96/EC eloirja, hogy a régi
haztartasi gépeket nem szabad a normal nem
szelektiv hulladékgyujtési folyamat soran
Osszegyujteni. A régi gépeket szelektiven kell
O0sszegyujteni, hogy optimalizalni lehessen a bennik
Iévo anyagok Ujrahasznositasat és csOkkenteni

lehessen az emberi egészségre és kornyezetre
gyakorolt hatasukat. Az athuzott “szemeteskuka”
jele emlékezteti Ont arra, hogy kételessége ezeket a
termékeket szelektiven 6sszegyuijteni.

A fogyasztéknak a helyi hatésagot vagy
keresked6t kell felkeresnilik a régi haztartasi
gépek helyes elhelyezését illetéen.

+ Oreg mosogép kidobéasa:
miel6tt a hulladékok kézé helyezné, tegye
hasznalhatatlanna ugy, hogy elvagja a haldzati
kabelt, és letépi az ajtot.

Kornyezetvédelem

Kornyezetvédelmet szolgalé technolégia

Ha az ajtdé uvegén keresztul kevés viz latszik, az
azért van, mert az Uj technolégianak készénhetéen
az Indesitnak a felénél kevesebb viz is elég ahhoz,
hogy maximalis tisztitéhatast érjen el: egy olyan
cél, amelyet a kdrnyezet megovasa érdekében
thztink ki.

Takaritson meg mosdszert, vizet, energiat és

idét

* Annak érdekében, hogy ne pazaroljunk az
eréforrasokkal, a mosogépet teljes ruhatdltettel
kell hasznalni. Egy teljes ruhatoltettel valo
mosas két féltdltet helyett, akar 50% energia
megtakaritast is lehetévé tehet.

* Az elémoséas csak nagyon szennyezett ruhak
esetén szikséges. Ha nem hasznalja, azzal
mososzert, id6t és 5-15% energiat takarit meg.

« Ha a foltokat a mosas el6tt folttisztitoval kezeli,
és beaztatja, kevesebb szikség lesz a magas
hémérsékleti mosasra. A 60°C-on térténd
mosas a 90°C helyett, vagy 40°C-on 60°C
helyett akar 50% energiamegtakaritashoz is
vezethet.

* Ha a mososzert a viz keménysége, a
szennyezettség mértéke és a ruha mennyisége
alapjan helyesen adagolja, elkeruli a pazarlast
és nem terheli feleslegesen a kornyezetet: még,
ha biologiailag leboml6 fajtajuak is, a
mososzerek olyan Osszetevbket tartalmaznak,
amelyek megvaltoztatjak a természet
egyensulyat. Ezen kivul, kerllje az 6blitészerek
hasznalatat, amennyire csak lehet.

* Ha a kés6 délutan és a kora hajnal kozotti
id8szakban mos, akkor hozzajarul ahhoz, hogy
csOkkentse az aramszolgaltaté vallalatok
terhelését.

A Késleltetd id6zit6é (lasd 7. oldal) nagyon
hasznos a mosas idézitése szempontjabadl.

* Ha a mosott ruhakat utana szaritogépben
szaritja, magas fordulatszamu centrifugalast
valasszon. Ha a mosott ruhaban kevés a viz, id6t
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Karbantartas és torodés

A viz elzarasa és az elektromos aram
kikapcsolasa

+ Minden mosés utan zarja el a vizcsapot. igy
kiméli a moségép vizrendszerét, és megszinteti a
vizszivargas kockazatat.

* Huzza ki a halozati csatlakozédugot az aljzatbdl,
amikor a mosogeépet tisztitja vagy karbantartast
végez.

A mosogép tisztitasa

A kils6 részeket és a gumi részeket langyos
szappanos vizes ronggyal tisztithatja. Ne hasznaljon
olddszert vagy suroldszert.

A mosoészeradagolo fiok tisztitasa

Vegye ki a fiokot ugy,
hogy felemeli és kifelé
huzza (lasd abra).
Folyoviz alatt mossa Kki.
Ezt a tisztitast gyakran
el kell végezni.

Az ajté és a forgédob gondozasa

* Az ajtét hagyja mindig résre nyitva, nehogy
rossz szagok keletkezzenek.

A szivattyu tisztitasa

A mosogép Ontisztitd szivattydval van felszerelve,
melynek nincs sziksége tisztitasi és karbantartasi
miveletekre. Az azonban megtérténhet, hogy kis
targyak kerilnek (apropénz, gomb) a szivattyut
vedo6 el6kamraba, ami a szivattya alsé részén
talalhato.

! Gy6z6djon meg rola, hogy a mosoprogram véget
ért, és hlizza ki a haloézati csatlakozot.

Hogy hozzaférjen az el6kamrahoz:

1. egy csavarhuzo
segitségével tavolitsa el
a burkolépanelt a
mosogep elejérdl (lasd
abra);

2. az 6ra jarasaval
ellentétes iranyban
forgatva csavarja le a
fedelet (lasd abra):
természetes, hogy egy
kevés viz kifolyik;

3. gondosan tisztitsa ki a belsejét;

4. csavarja vissza a fedelet;

5. szerelje vissza a panelt ugy, hogy miel6tt azt a
gép felé nyomna, meggy6zédik arrol, hogy a horgok
a hozzajuk tartozo furatokba illeszkednek.

A vizbevezet6 csé ellendrzése

Evente legalabb egyszer ellenérizze a gumicsévet.
Ki kell cserélni, ha repedezett vagy hasadozott: a
mosas soran a nagy nyomas hirtelen szakadast

okozhat.

! Soha ne alkalmazzon mar hasznalt csdveket.
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Rendellenességek

és elharirasuk

() inpesit

Megtorténhet, hogy a moségép nem mikdodik. Mielétt felhivna a Szervizt (lasd 72. oldal) ellenérizze, hogy
nem olyan problémardél van szé, amely a kdvetkez6 lista segitségével egyszerlien megoldhato.

Rendellenességek:

A mosdgép nem kapcsol be.

A mosasi ciklus nem indul el.

A moso6gép nem vesz fel vizet .

A mosogép folytonosan szivja és
lereszti a vizet.

A mosdgép nem ereszti le a
vizet, vagy nem centrifugal.

A mosogép nagyon razkodik a
centrifugalas alatt.

A mosogépbdl elfolyik a viz.

A BEKAPCSOLVA/AJTOZAR
visszajelzé gyorsan villog legalabb
egy masik visszajelzével egyiitt.

Sok hab képzédik.

Lehetséges okok / Megoldas:

* A halézati csatlakozédugd nincs bedugva az aljzatba, vagy nem
eléggé ahhoz, hogy jol érintkezzen.
* Nincs aram a lakasban.

* Az ajtd nincs jol becsukva.

« Nem nyomta meg az (1) billentyiit.

* Nem nyomta meg a START/RESET billentydt.

* A vizcsap nincs nyitva.

* Az inditas késletetése van bedllitva (Késleltets id6zit6, lasd 67. oldal).

* A vizbevezetd cs6 nincs csatlakoztatva a csaphoz.
* A cs6 meg van torve.

» A vizcsap nincs nyitva.

* A lakasban nincs viz.

* Nincs elegend6 nyomas.

* Nem nyomta meg a START/RESET billentydt.

* A leereszt6cs6 nem a padloszinttél 65 és 100 cm kodzotti
magassagban van felszerelve (/asd 63. oldal).

* A leeresztdcsé vége vizbe merll (lasd 63. oldal).

* A fali szifonnak nincs szell6zése.

Ha ezen vizsgalatok utan a probléma nem oldédik meg, zarja el a

vizcsapot, kapcsolja ki a mosogépet és hivja ki a szervizszolgélatot.

Ha a lakas egy épiilet legfelsébb emeleteinek egyikén talalhato,

lehetséges, hogy a csatorna-szell6z6 eltomédésének jelensége

(szivornyahatas) lépett fel, ezért a mosogép folytonosan szivja és

leereszti a vizet. Ezen kellemetlenség elkerilésére a kereskedelmi

forgalomban rendelkezésre allnak csatorna-szell6z8 szelepek.

» A program nem ereszti le a vizet: némelyik programnal manualisan
kell elinditani (/asd 66. oldal).

* Be van kapcsolva a Vasalj kevesebbet opcid: a program befejezéséhez
nyomja meg a START/RESET billentylt (lasd 67. oldal).

* A leeresztécsd meg van torve (lasd 63. oldal).

« A lefoly6 el van dugulva.

* Az lUzembehelyezéskor nem tavolitottak el a forgédob rogzitését
(lasd 62. oldal).

* A moso6gép nem all vizszintben (lasd 62. oldal).

* A mosogép a butor és a fal kdté van szoritva (lasd 62. oldal).

* A vizbevezetd cs6 nincs jol felcsavarva (lasd 62. oldal).
* A mosodszeradagol6 fiok eltom&dott (a tisztitast /asd a 70. oldalon).
* A leeresztécs6 nincs jol rogzitve (lasd 63. oldal).

* Hivja a Szervizt, mert rendellenességet jelez.

* A mosészer nem mosogépekhez valod (kell, hogy szerepeljen rajta,
hogy ,gépi”, ,kézi vagy gépi mosashoz”, vagy hasonlo).
e Tul sok mososzert hasznalt.
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Szerviz
195041385.01

09/2005 - Xerox Business Services

Miel6tt a Szervizhez fordulna:
n * Gy6z6djon meg arrol, hogy a hibat nem tudja maga is elharitani (lasd 71. oldal);
+ Ujbdl inditsa el a programot, hogy lassa, elharitotta-e a hibat;
* Ellenkez6 esetben forduljon a megbizott Szakszervizhez: a telefonszamot a garanciajegyen talalja.

! Soha ne forduljon nem megbizott szerel6hdz.

Kozolje:

* a meghibasodas jellegét;

* a mosogep modelljét (Mod.);

* a gyartasi szamot (Sorsz.).

Ezen informaciok a mosogép hatso részére felerbsitett tablan talalhatok.
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